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95.17% 256

4.83% 13

Q1 Do you recycle?
Answered: 269 Skipped: 2

TOTAL 269

# IF NO, PLEASE TELL US WHY. DATE

1 Save resources 6/12/2021 6:37 PM

2 Americans use way too much of the earth's resources. Least we can do is recycle. 6/10/2021 7:54 PM

3 trying to lessen the environmental impact of trash from my home. 6/10/2021 7:12 PM

4 Old and lazy 6/10/2021 7:11 PM

5 Cost 6/8/2021 1:27 PM

6 It's Not Worth The Cost !!! 6/7/2021 12:30 PM

7 Reduce trash in landfill, environmentally conscious, why would you!? 6/7/2021 9:32 AM

8 But it is not made easy, so we’re not doing as much as we would like. 6/6/2021 3:37 PM

9 Reduce, reuse, recycle...it all makes such perfect sense for a better world of the future. 6/6/2021 1:34 PM

10 Glass and cardboard but the city makes too difficult for everything else. 6/5/2021 4:57 PM

11 Have always believed in it (since 80s) 6/5/2021 3:53 PM

12 Less so now because I can’t find a place to do it. 6/5/2021 2:22 PM

13 To reuse items that are reusable in a new form. 6/5/2021 1:32 PM

14 Recycling is mostly to make people feel better about their level of polluting. Reduce and reuse
are the only effective measures.

6/5/2021 1:14 PM

15 Keep it out of the landfill and hopefully reuse a valuable resources 6/5/2021 12:26 PM

16 Why not??? It's important. 6/5/2021 11:17 AM

17 Half of the time we do, but there is no recycling at our unit in West Ketchum and ever since
the YMCA did away with its aluminum receptacle, it is hard for us to recycle cans.

6/5/2021 7:46 AM

18 It's useless. I may separate trash but then it isn't resold to be recycled. 6/5/2021 6:48 AM

Yes
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19 I think it’s important. It feels weird to throw stuff in the trash can that can be recycled. I’ve
always recycled, and began as a kid growing up in Connecticut.

6/5/2021 1:46 AM

20 Not available in my complex. 6/4/2021 11:14 PM

21 my bldg doesn’t have the option. my place is too tiny to store until i can take it the bins 6/4/2021 9:51 PM

22 Because I should. 6/4/2021 8:56 PM

23 The world needs to stop creating so much GARBAGE that can't be disposed of intelligently.
We're all smart and concerned and this is the very least we can do!

6/4/2021 8:51 PM

24 too confusing. what goes where? why not a separate container with all recyclables 6/4/2021 7:45 PM

25 Can afford the extra expense 6/4/2021 6:49 PM

26 the environment 6/4/2021 6:22 PM

27 Not offered at condo complex 6/4/2021 5:23 PM

28 condo does not have recycling anymore because people put trash in the bin. when i lived in my
house, obsolutely

6/4/2021 4:54 PM

29 x 6/4/2021 4:23 PM

30 It is important to me 6/4/2021 4:17 PM
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24.91% 66

70.57% 187

72.08% 191

43.02% 114

Q2 If you recycle, do you take advantage of curbside pickup for the
following items? (Click all that apply.)

Answered: 265 Skipped: 6

Total Respondents: 265  

# IF NONE, PLEASE TELL US WHY. DATE

1 The HOA of our townhome does not offer it, so we drive lots of recycled items to the Ohio
Gulch transfer station.

6/13/2021 5:50 PM

2 west ketchum does not take paper 6/12/2021 9:09 PM

3 Not signed up for curbside pick-up, take direct to Recycle Center and sort accordingly myself. 6/11/2021 11:03 AM

4 I have recycling at my apartment building. 101 Park Circlel E - Ketchum, ID 83340 6/11/2021 10:31 AM

5 Not an option for my complex 6/11/2021 9:55 AM

6 I recycle myself at either Ohio gulch or YMCA lot 6/11/2021 9:44 AM

7 Complicated & confusing but very much want to recycle all above. 6/11/2021 9:00 AM

8 they do not pick up paper in our neighboorhood 6/11/2021 8:58 AM

9 Because we don’t have at our Condo 6/10/2021 11:04 PM

10 I don’t know if it is an option at our condo complex 6/10/2021 11:02 PM

None of the
above

Aluminum, Tin
& Steel Cans

Plastic Bottles

Paper
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11 Not available in condo complex 6/10/2021 10:46 PM

12 I live in Stanley where there is no recycling at all 6/10/2021 9:55 PM

13 Curbside not available 6/10/2021 8:46 PM

14 I live in smiley creek and work at Galena Lodge. This is not an option. 6/10/2021 8:28 PM

15 I take it to Ohio Gulch 6/10/2021 7:12 PM

16 Old and lazy 6/10/2021 7:11 PM

17 Expensive 6/10/2021 6:38 PM

18 To many bins required to leave out for pickup and the wind and animals can tip them over. It’s
more convenient to take all recycling to the drop off locations.

6/10/2021 6:06 PM

19 Condo owner, no curbside 6/10/2021 5:47 PM

20 Mainly need glass and cardboard 6/10/2021 5:44 PM

21 Aluminum, Tin, Steel, and Paper are not offered 6/10/2021 4:03 PM

22 curbside pickup not available where i live 6/10/2021 1:27 PM

23 Not much paper generated in our house. 6/9/2021 8:21 PM

24 home recycling 6/8/2021 3:20 PM

25 Paper is no longer picked up via Clear Creek service (it used to be and we would very much
like it to return)

6/8/2021 12:53 PM

26 Not available at my condo. 6/8/2021 12:33 PM

27 I thought paper wasn't picked up curbside anymore? 6/7/2021 6:06 PM

28 I live in a condo association that does not have recycling services. 6/7/2021 3:30 PM

29 It's Not Worth The Cost 6/7/2021 12:30 PM

30 We do not have scheduled pick-up as of now. 6/7/2021 11:10 AM

31 Has to be sorted 6/7/2021 10:03 AM

32 actually, not curbside, but my condo complex has a central area to take the recyclables. 6/7/2021 6:33 AM

33 Westridge Condo's had recycling until really recently, when the board cancelled all but
cardboard because if any of the recycles were corrupted, the HOA was fined $50. Apparently
they could not rely on AirBNB people or other renters to play ball.

6/6/2021 4:13 PM

34 I did not know anything but aluminum cans were being picked up curbside! 6/6/2021 3:37 PM

35 we are the New Villagers and don't have recycling options. Thus we only take cardboard and
glass to recycling.

6/6/2021 2:48 PM

36 We live in a condo assoc. that has recycle bins and weekly pickup 6/6/2021 1:34 PM

37 Live in Horizon 4 Condos. not aware there was curbside option. 6/6/2021 1:01 PM

38 Live in a condo complex, we have center that is picked up weekly 6/5/2021 3:53 PM

39 Our building does not have curbside pick-up so sometimes I put some in my neighbor’s bin 6/5/2021 2:22 PM

40 I have been unaware that there was curbside service to pick up these items. 6/5/2021 1:32 PM

41 Condo complex won’t pay for recycling 6/5/2021 1:20 PM

42 Curbside is better than centralized recycling. Having people drive their cars, and usually then
leave them running, while they "recycle" is fsr worse for the planet.

6/5/2021 1:14 PM

43 Our building manager stopped allowing us to recycle at the building 6/5/2021 10:42 AM

44 Clear Creek only takes plastic, did't realize they did paper 6/5/2021 10:13 AM

45 We can only have dumpster service based on where we live 6/5/2021 8:20 AM
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46 We have too long a driveway to carry down all our recycling. I take it to Ohio Gulch every few
weeks.

6/5/2021 7:53 AM

47 We wish we had curbside recycling! Then we would!!!! 6/5/2021 7:46 AM

48 You do not do paper or glass 😔 6/5/2021 7:14 AM

49 I take it to city hall or YMCA lot. No information about pickup 6/5/2021 7:09 AM

50 Do not have curbside. Take to ymca. Used to to take to sun valley drop off. 6/5/2021 3:59 AM

51 I do not participate in paper recycling because of privacy concerns. We are not allowed to
recycle shredded copy paper - my main form of paper waste

6/5/2021 1:46 AM

52 It is not offered in my condo complex. 6/4/2021 11:51 PM

53 I live in a condo complex 6/4/2021 11:44 PM

54 No paper recycling at my condo 6/4/2021 11:34 PM

55 Refer to #1. I DO NOT recycle! 6/4/2021 11:14 PM

56 Live in a condo where it is not offered— I have to drive out to Ohio gulch once a week 6/4/2021 10:56 PM

57 Not sure what type of paper can be recycled, thought it was just cardboard 6/4/2021 10:46 PM

58 Live close to the YMCA and homeowners association has bins 6/4/2021 9:54 PM

59 It is my understanding that Clear Creek only recycles paper which we do not have to recycle. 6/4/2021 9:51 PM

60 We separate our garbage and take it to the recycling center between Ketchum and Hailey. 6/4/2021 9:39 PM

61 Curbside not available at my condo development 6/4/2021 9:33 PM

62 I didn't realize we could do paper 6/4/2021 9:19 PM

63 Didn’t know about it 6/4/2021 9:14 PM

64 N/A 6/4/2021 8:51 PM

65 We do not live in Ketchum full-time and taking our items to the recycling center next to the
YMCA is something we enjoy

6/4/2021 7:26 PM

66 We have to take to a recycling place 6/4/2021 5:32 PM

67 I live in a condo where there is just one recycling area and Clear Creek picks up there...so
technically I don't do my own curbside pickup

6/4/2021 5:07 PM

68 i do it myself 6/4/2021 5:00 PM

69 Don’t have it yet . We take it to the recycling by the Y in Ketchum 6/4/2021 4:56 PM

70 paper no because you got too strict. you used to take all paper which was good 6/4/2021 4:54 PM

71 I didn’t think we could recycle plastic curbside 6/4/2021 4:20 PM

72 The condo association doesn't provide bins 6/4/2021 4:19 PM

73 No curbside when you live in an apartment building 6/4/2021 4:18 PM
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78.81% 212

21.19% 57

Q3 Do you have a good understanding of what can be recycled curbside?
Answered: 269 Skipped: 2

TOTAL 269

# IF NO, WHAT IS UNCLEAR? DATE

1 Paper, ALL or only certain kind? Plastic... What is highest # taken? Okay to keep lids on
bottles?

6/13/2021 9:39 AM

2 Unclear on paper/ cardboard products 6/12/2021 11:35 AM

3 Rejected materials recycled often. 6/11/2021 9:00 AM

4 Types of Paper, types of plastic 6/11/2021 8:27 AM

5 All paper? Which plastics? All cardboard? 6/11/2021 8:26 AM

6 Not applicable to me 6/10/2021 9:55 PM

7 Paper, and which plastic numbers 6/10/2021 8:59 PM

8 at least at the smiley creek dumpsters, more clarification on the plastics would be great 6/10/2021 8:28 PM

9 What and how 6/10/2021 7:11 PM

10 What plastics can be recycled. Is it #1-#5 ? Better information needed. 6/10/2021 6:06 PM

11 I know what is picked up by our waste disposal service. I put everything I can identify as
plastic, into our weekly recycling pick-up. What I need more guidance with is what types of
plastic container are not accepted or recycled by any one our nation's recycling companies?

6/10/2021 5:44 PM

12 But it is confusing enough that no one in our household other than myself gets it. 6/10/2021 5:41 PM

13 It is still not very clear and often hard to read which plastics are recyclable. Also the paper
recycling is pretty confusing.

6/10/2021 1:34 PM

14 i don't have access to curbside 6/10/2021 1:27 PM

15 what plastics are recyclable? If packaging can be left on containers, etc. 6/10/2021 12:38 PM

16 Which plastic containers actually get recycled? 6/10/2021 11:36 AM

Yes

No
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17 I thought so but I thought paper couldn't be picked up curbside but your last question made it
seem like it could so �� ♀ 

6/7/2021 6:06 PM

18 no sure what is really recycled in Blaine county and what is shipped out. 6/7/2021 4:26 PM

19 what paper is acceptable and what is not is unclear. All paper should be accepted. The same
goes with plastic, all plastics should be accepted.

6/7/2021 1:48 PM

20 Because I don't use it, I'm not sure what's available in Ketchum 6/7/2021 11:10 AM

21 apparently not available for condos 6/6/2021 4:13 PM

22 All of it. I thought it was only aluminum cans. 6/6/2021 3:37 PM

23 Maybe put brochures in peoples PO boxes to get the word out about this? 6/6/2021 1:01 PM

24 I know that paper at one time could be picked up separately but thought that was discontinued.
As far as I was aware all waste items items are picked up together in one or two cans. We
take the paper items and cardboard items downtown to be recycled.

6/5/2021 1:32 PM

25 Plastics are confusing though. General misunderstanding of our paper capabilities, especially
with temporary residents

6/5/2021 1:20 PM

26 The whole paper thing is very unclear!! A friend tells me the Post Office takes paper items not
taken at the curb - is that true? We shred copier business papers for security reasons and
thought that should be taken curbside, but just learned it's not. What about newspaper-type
packaging paper that often comes in a box? it is very confusing. The plastics especially!!

6/5/2021 12:26 PM

27 I don't know the kinds of plastic that are not recyclable. Ditto for paper. 6/5/2021 11:58 AM

28 The communication around recycling is not clear. I wish it were clearly stated what numbers for
plastic are accepted Also, the paper is confusing. It should be made clear to people that if they
co mingle garbage w recycling that the bin goes to the garbage.

6/5/2021 11:32 AM

29 what can be recycled here is unclear. why no curb pick up for cardboard or glass? or paper 6/5/2021 7:58 AM

30 What paper is acceptable? 6/5/2021 7:48 AM

31 kind of plastics allowed 6/5/2021 7:23 AM

32 But I have found it difficult to keep up, as it seems the rules are always changing. 6/5/2021 1:46 AM

33 I don’t have it 6/4/2021 10:56 PM

34 Need a cheat sheet 6/4/2021 10:46 PM

35 However, I think there should be much clearer labeling and signage for all! 6/4/2021 9:54 PM

36 don’t know anything about it as HOA pays for trash 6/4/2021 9:51 PM

37 i have the blue bin but I thought they only took paper. not aluminum, cardboard or plastic. 6/4/2021 9:51 PM

38 We’ve never utilized the service. 6/4/2021 9:39 PM

39 Which plastic numbers. Is newspaper recycled. Answers vary among sources like county,
clear creek and env resource center.

6/4/2021 9:04 PM

40 sort of.. ? on paper so I just don't do paper 6/4/2021 9:01 PM

41 does each item type go in a separate paper bag? Where do these paper bags come from? 6/4/2021 7:45 PM

42 Why does it cost more on your trash collection service charge? It should be included and not
raise charges.

6/4/2021 6:49 PM

43 That the item list changes occasionally and I have to research what is and isn't curbside 6/4/2021 5:45 PM

44 N/A 6/4/2021 5:32 PM

45 There are different signs at the recycling at my condo that suggest that only plastic bottles
that are drink bottles and numbers 1 and 2 can be recycled...but I don't feel like I've seen that
anywhere else. And I hear that glass doesn't actually get recycled here and just goes to the
landfill?

6/4/2021 5:07 PM
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46 plastic is unclear. same with cardboard. 6/4/2021 5:00 PM

47 Still learning. 6/4/2021 4:43 PM

48 Since the condo association does have bins we only recycle in the bins by the Y. Those are
clearly marked.

6/4/2021 4:19 PM
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87.69% 235

12.31% 33

Q4 Do you recycle cardboard at the community drop off location (Wood
River YMCA)?
Answered: 268 Skipped: 3

TOTAL 268

# IF NO, PLEASE TELL US WHY. DATE

1 We have cardboard recycling at our Elkhorn condo building. 6/12/2021 12:38 PM

2 My condo association provides cardboard recycling 6/11/2021 8:26 AM

3 Not usually worth the drive. Recycle the cardboard but burn gas. 6/10/2021 10:46 PM

4 Neither Clear Creek not the City has effectively communicated how to recycle there, so it's
nothing more than an open garbage dumpster.

6/10/2021 10:29 PM

5 I didn't know it existed. I take my glass to Hailey & my cardboard to the recycling dumpsters
at Smiley Creek

6/10/2021 9:55 PM

6 I do it at Smiley Creek 6/10/2021 8:28 PM

7 Old and lazy 6/10/2021 7:11 PM

8 We have cardboard recycling at our condo complex - The Fields at Warm Springs 6/10/2021 6:04 PM

9 I did not have enough cardboard to warrant a drop off. 6/10/2021 5:44 PM

10 sometimes at our building, 110 Lindsay Circle, and sometimes at the Y 6/10/2021 5:20 PM

11 I was only aware of the location in Hailey. I did not even know Ketchum has one. It would be
best if there was also a location dedicated in Sun Valley or even just more than one location.
Recycling in the town needs to have better marketing so that people know about it and where it
is. Advertisements need to be put in the local Mt. Express! I have lived in the valley for 2
years and didn't know!

6/10/2021 5:03 PM

12 Recycle center does everything in one place 6/10/2021 1:14 PM

13 usually take it to Fourth Street, otherwise would take it to the Y 6/8/2021 2:53 PM

14 Because it is always too full 6/8/2021 2:14 PM

Yes

No
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15 I have a cardboard dumpster at work and I take it there. 6/8/2021 11:56 AM

16 Not convenient 6/7/2021 4:26 PM

17 we have our own cardboard pickup 6/7/2021 1:30 PM

18 It's A Mess !!! 6/7/2021 12:30 PM

19 Our household orders a number of items to be shipped into the Valley due to a lack of
availability in-town. Reduce landfill waste.

6/7/2021 9:32 AM

20 our HOA does recycle cardboard, only corrugated cardboard 6/6/2021 4:13 PM

21 Part of being a good citizen who cares about other's welfare 6/6/2021 1:34 PM

22 Have it in our condo complex 6/5/2021 3:53 PM

23 I'm in Boise 6/5/2021 3:35 PM

24 I take cardboard to the transfer station along with my glass, plastic film bags and styrofoam. 6/5/2021 3:01 PM

25 Because it is there. 6/5/2021 1:32 PM

26 Having everyone drive to recycle is worse for the planet then curbside 6/5/2021 1:14 PM

27 Cardboard at the y is a mess. People throw what ever they want into the dumpsters. They
don’t breakdown boxes. Big thanks for making it available but people really mess it up.

6/5/2021 11:32 AM

28 Sometimes--It is inconvenient, and I have to keep the boxes around until I have a chance to
get to the Y

6/5/2021 10:00 AM

29 Wish it was at my home 6/5/2021 7:14 AM

30 It’s not convenient 6/4/2021 11:14 PM

31 didn’t know about it 6/4/2021 9:51 PM

32 didn't know I could 6/4/2021 7:45 PM

33 Hassle 6/4/2021 6:57 PM

34 Because we have a cardboard recycling bin at my office complex and it's closer. Also, I lose
faith in the members of society that won't break their boxes down flat and waste time looking
at shipping labels to see who the entitled idiots are.

6/4/2021 5:45 PM

35 I normally take my cardboard to Ohio Gulch. 6/4/2021 5:40 PM

36 Drop in dumpsters behind Mormon church. 6/4/2021 4:16 PM
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62.59% 169

37.41% 101

Q5 Do you recycle glass at the community drop off location (Wood River
YMCA)?

Answered: 270 Skipped: 1

TOTAL 270

# IF NO, PLEASE TELL US WHY. DATE

1 I take it to Ohio Gulch with all the rest of my recyclables 6/13/2021 5:50 PM

2 Apparently glass is not recycled but ground and buried at the landfill. 6/12/2021 6:37 PM

3 I heard it just gets buried near the landfill and isn't actually recycled. Driving it myself to the
YMCA often results in some of it getting broken in inconvenient places.

6/11/2021 2:15 PM

4 We don't have a good "system" for separating these items at home. 6/11/2021 12:55 PM

5 I hear it goes into the trash anyway, so I just use my curbside trash for glass. 6/11/2021 9:28 AM

6 My condo provides glass recycling 6/11/2021 8:26 AM

7 Glass container available at complex 6/10/2021 10:46 PM

8 Much like cardboard insufficient instruction from Clear Creek or the City has led to it being
overly contaminated.

6/10/2021 10:29 PM

9 See above 6/10/2021 9:55 PM

10 Would love to have one at Smiley Creek 6/10/2021 8:28 PM

11 Too hard 6/10/2021 7:11 PM

12 I didn't know we could recycle glass at the Y. However, I do put the glass in the recycling bins
at our condo complex recycling area - The Fields at Warm Springs

6/10/2021 6:04 PM

13 I have a dedicated bin in Indian Springs and it is amazing! I love recycling and hope that it is
being effectively used by locals AND tourists. It might be helpful to have recycling bins next to
the trashcans already around town. It needs to be as obvious as trashcans for the program to
work properly and for locals and tourists to adapt to the necessary GOOD change.

6/10/2021 5:03 PM

14 not convenient & broken glass near the bins 6/10/2021 2:59 PM

Yes

No
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15 Dumpster 6/10/2021 1:19 PM

16 I've been told it simply goes to the dump 6/10/2021 12:38 PM

17 I heard it goes back into landfill 6/8/2021 11:18 PM

18 curbside pickup 6/8/2021 3:20 PM

19 I'm under the impression that glass is not recycled, just thrown away. It would result in more
driving trips to drop glass there and I don't have enough storage area for it at my residence.

6/8/2021 2:53 PM

20 Because it's not recycled 6/8/2021 2:14 PM

21 Just goes to the landfill. 6/8/2021 12:33 PM

22 it is heavy an a pain to transport 6/8/2021 11:56 AM

23 I forget to separate it from my trash 6/7/2021 6:06 PM

24 Glass is a less valuable item to recycle. Yes, it saves hauling costs, but, not as valuable as
cardboard or aluminum

6/7/2021 3:30 PM

25 same as above 6/7/2021 1:30 PM

26 It's A Mess !!! 6/7/2021 12:30 PM

27 Would prefer if the glass was truly recycled rather than used as ground cover at Ohio Gulch. 6/7/2021 11:31 AM

28 Because it is not recycled and goes to the landfill. 6/7/2021 9:32 AM

29 Recycle at my condo 6/7/2021 8:17 AM

30 its going to one land fill or another... why make another trip? 6/7/2021 7:09 AM

31 I wish they had options for other recycling besides just glass and cardboard. Also a just "trash"
dumpster. People are always leaving trash bags there....

6/7/2021 6:33 AM

32 but we will now that we know we can take it there 6/6/2021 4:13 PM

33 Confusing process 6/6/2021 3:37 PM

34 Glass goes to our condo recycle 6/6/2021 1:34 PM

35 Property management picks up glass for the condo association 6/5/2021 4:36 PM

36 Samw 6/5/2021 3:53 PM

37 I'm in Boise 6/5/2021 3:35 PM

38 I take it to transfer station. 6/5/2021 3:01 PM

39 Our condominium provides recycling bins & pickup on site. 6/5/2021 1:37 PM

40 I didn't know it was there. But anyway I can't cart too much stuff around in my car. 6/5/2021 1:32 PM

41 Glass already goes to the landfill. Again driving to recycle is worse for the planet. 6/5/2021 1:14 PM

42 I discovered that the glass collected at the drop off locations is being taken to the landfill and
buried in the ground. It takes work and organizing to collect our discarded glass and get it over
to one of the collection points. Very disappointing to find out it is just being thrown out.

6/5/2021 12:28 PM

43 Why? It just ends up in the landfill anyway. Its heavy and bulky and too hard to store. 6/5/2021 12:26 PM

44 I don’t have glass 6/5/2021 11:32 AM

45 It does not get reused 6/5/2021 11:28 AM

46 It is way to inconvenient 6/5/2021 10:00 AM

47 inconvenient---was nice when glass was included in home pick up 6/5/2021 9:42 AM

48 From my understanding, glass is just put in the landfill anyway. 6/5/2021 7:53 AM

49 It was my understanding the glass went directly into the landfill... hence why would I recycle
it?

6/5/2021 7:46 AM
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50 Convenience 6/5/2021 7:17 AM

51 NEED IT AT MY HOUSE 6/5/2021 7:14 AM

52 Because it doesn’t get recycled. It goes to landfill 6/5/2021 7:04 AM

53 I heard it all goes to trash anyway 6/4/2021 11:44 PM

54 My condo has glass recycling on site 6/4/2021 11:34 PM

55 It’s inconvenient and it just gets crushed and berried anyway. 6/4/2021 11:14 PM

56 I heard it just gets taken to the dump 6/4/2021 10:32 PM

57 Because I did not know there was a place at the YMCA 6/4/2021 10:25 PM

58 I was under impression that glass was not being recycled. 6/4/2021 10:00 PM

59 didn’t know about it 6/4/2021 9:51 PM

60 Didn’t know 6/4/2021 9:14 PM

61 Most of the time just put in trash bin 6/4/2021 9:04 PM

62 No good reason other than lack of storage space to keep it until I would go to drop it off. 6/4/2021 9:03 PM

63 It just gets barried. I spend so much time disassembling plastic bottles from labels, and
figuring out what number it is, that glass isn’t worth the time.

6/4/2021 8:54 PM

64 Hassle not convenient 6/4/2021 6:57 PM

65 Hardly ever have much glass 6/4/2021 6:49 PM

66 Glass has no recycling value. Not really recycled. 6/4/2021 6:11 PM

67 We recycle glass where we reside 6/4/2021 6:00 PM

68 I normally take my glass to Ohio Gulch. I have gone to the YMCA, but sometimes the bins are
completely full.

6/4/2021 5:40 PM

69 I didn't know we could do so 6/4/2021 5:26 PM

70 Just too much of a pain and I do not use too much glass. 6/4/2021 5:16 PM

71 did not think it got recycled 6/4/2021 4:58 PM

72 inconvenient to carry boxes and glass. if i can, i will 6/4/2021 4:54 PM

73 Because it is not being recycled and is therefore a complete waste of time and energy. 6/4/2021 4:47 PM

74 Because the product isn’t actually recycled, it isn’t worth the effort. 6/4/2021 4:38 PM

75 I’ve heard that the glass just goes to the landfill and is not sorted/recycled 6/4/2021 4:21 PM

76 Heard that Idaho just landfills glass anyways 6/4/2021 4:18 PM

77 I have very few items that are glass 6/4/2021 4:15 PM
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3.70% 10

23.33% 63

25.19% 68

34.07% 92

12.59% 34

1.11% 3

Q6 Are you satisfied with Ketchum's current recycling program?
Answered: 270 Skipped: 1

TOTAL 270

# PLEASE TELL US WHY. DATE

1 Make it easier, NOT HARDER. Bring recycling back to the YMCA for people that don’t have a
curbside option

6/4/2021 4:18 PM

2 Missing glass recycling at curb 6/4/2021 4:17 PM

3 we should have curbside cardboard and glass pick up. Would save a lot of trips and be a lot
greener.

6/4/2021 4:16 PM

Very satisfied

Satisfied

Neither
satisfied no...

Dissatisfied

Very
dissatisfied

Please tell us
why.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very satisfied

Satisfied

Neither satisfied nor dissatisfied

Dissatisfied

Very dissatisfied

Please tell us why.
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Q7 Please describe your level of satisfaction.
Answered: 228 Skipped: 43

# RESPONSES DATE

1 I would like to see the recycling program expanded to include mixed paper and
green/compostable waste.

6/14/2021 4:33 AM

2 Would be great to have more options as to what we can drop off at public recycling areas for
aluminum/cans, styrofoam, etc

6/13/2021 5:50 PM

3 If at home pick up is offered, why not glass and compressed cardboard too? Years ago, glass
was reused... $ was given for returned bottles and other containers... Why not now? And why
do stores continue to provide plastic bags??? These may be national, not local concerns, but
our population is getting lazy and expecting more!

6/13/2021 9:39 AM

4 plastic!! nobody picks up plastic to recycle! 6/12/2021 9:09 PM

5 Frustrated. There should be a large sign that prohibits disposing of cardboard without first
flattening all boxes.

6/12/2021 6:37 PM

6 I know the recycling doesn’t even get recycled so I’m not sure what’s the point 6/12/2021 2:11 PM

7 I would like to be able to recycle glass and newspaper at our condo. 6/12/2021 12:38 PM

8 I think it can be more clear in what needs to be done at YMCA. Break down boxes. Also being
able to do everything stone place.

6/12/2021 11:35 AM

9 All recyclables should be picked up curbside. 6/12/2021 10:39 AM

10 The services are adequate, but the there is a substantial portion of the community that is
appallingly ignorant of how to participate responsibly in the services.

6/12/2021 10:20 AM

11 Boulder, co has a great system 6/12/2021 7:33 AM

12 I would like to see people really doing a better job not throwing non-recyclable items in the
recycling. I've seen a lot of styrofoam in the cardboard recycling and a lot of non-recyclable
plastic. It just isn't that hard! I think the easiest way to handle recycling is taking a page out of
other places that seem to have really good systems. Most often these are single-stream. Also
maybe getting some info out like at the grocery store and the post office that clarifies how
many different kids of plastics are actually not recyclable.

6/11/2021 2:15 PM

13 Overall, happy. 6/11/2021 12:55 PM

14 Ketchum can do better. Many plastics are not recyclable. Glass curbside. 6/11/2021 11:50 AM

15 Dangerous parking lot. Children, fire house, congested 6/11/2021 11:23 AM

16 Recycling Program could be more complete, but residents and public have to be educated.
Unfortunately many are lazy and do not pay attention! SO annoying that dumpsters get co-
mingled and contaminated by these people who don't pay attention.

6/11/2021 11:03 AM

17 Makes it unsafe to pull into the Y with the construction parking and the people trying to dump
recycling. Eye sore because it is often overloaded because people don't break down boxes and
dump garbage.

6/11/2021 10:58 AM

18 The only thing I recycle at the Y is cardboard. The rest I have recycling at my apartment
building.

6/11/2021 10:31 AM

19 Satisfied with the availability of recycling but wish there was a better and more open location to
recycle. It feels like a hazard to recycle at the Y due to the parking flow.

6/11/2021 9:55 AM

20 I wish we could recycle more things. I also miss the bins at the Y. I feel like we could do more
signage and education to get better compliance.

6/11/2021 9:53 AM

21 Curbside recycling should be mandatory, including cardboard. The monthly billing should be 6/11/2021 9:52 AM
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increased to cover the cost

22 Too much contamination and boxes are not broken down 6/11/2021 9:44 AM

23 We should be able to recycle magazines, all kinds of plastic including bads and more
containers, and even compost as well.

6/11/2021 9:41 AM

24 Watching Range Rover owners idle their cars while recycling seems odd. 6/11/2021 9:28 AM

25 There is not adequate space between parking and the bins for safe disposal. The bins are
often overfull.

6/11/2021 9:10 AM

26 Confused on curbside recycling & materials rehected often. 6/11/2021 9:00 AM

27 you should pick up all recyclables curbside, even if we have to may a little more. 6/11/2021 8:58 AM

28 It is relatively easy 6/11/2021 8:52 AM

29 Low 6/11/2021 8:41 AM

30 Frustrated with contamination and lack of source to recycle glass and mixed paper 6/11/2021 8:27 AM

31 Not sure if the recycling is even being done :( 6/11/2021 8:26 AM

32 Satisfied 6/11/2021 8:19 AM

33 I would like all recycling to be co-mingled. 6/11/2021 4:32 AM

34 We need commingling! 6/10/2021 11:23 PM

35 No longer take cans, plastic and paper so it goes to trash 6/10/2021 11:04 PM

36 I was upset when the recycling options at the Y were reduced to just glass and cardboard. I
have also heard many rumors about things not actually being recycled (glass in particular).

6/10/2021 11:02 PM

37 Would like easier recycling of cardboard and recycling of paper 6/10/2021 10:46 PM

38 Because there is inadequate communication on what should be recycled, far too much of our
recyclables are being discarded as general waste. Additionally, services such as composting
to help reduce waste are not present via the city's services.

6/10/2021 10:29 PM

39 Um, see answer above. 6/10/2021 10:24 PM

40 Cardboard should be picked up curbside. More paper products should be recycled. There
should be a compost bin for yard waste and food waste

6/10/2021 10:03 PM

41 Lots of other places collect food scraps, yard waste and other paper products and allow you to
combine recyclable materials in one bin. I live on a street with second home owners from Ca,
WA, OR and they all bring recycling habits from elsewhere and can’t follow Ketchum’s
restrictions.

6/10/2021 9:56 PM

42 N/A 6/10/2021 9:55 PM

43 Moderate 6/10/2021 9:29 PM

44 Prefer to have better paper recycling. Magazines etc 6/10/2021 9:05 PM

45 Frustrated about paper and glass, but understand the challenges 6/10/2021 8:59 PM

46 Rumors they gather everything and send it to the dump. Is that true?! 6/10/2021 8:46 PM

47 Why can’t types of paper other than office paper be recycled anymore? 6/10/2021 8:31 PM

48 I feel like we need to find more ways to recycle in our town and community. It seems that the
rumor is that not much of the items that we think are recycled are actually recycled.

6/10/2021 8:28 PM

49 Plastics are a huge problem and there is no place to recycle plastics. Also, the paper we can
recycle is so limited. No magazines or catalogs. This is a huge waste. I hate putting these in
the trash. I am also seeing compost recycling in other cities. I would love to see this here.

6/10/2021 7:57 PM

50 Too limited and confusing! 6/10/2021 7:54 PM

51 Medium. It is very unclear if glass is actually recycled. So I tend to throw it away. Also I see
how uneducated people can be with what can and cannot be recycled which leads to it all

6/10/2021 7:54 PM
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being dumped. Better info should be provided to the public.

52 Cans, plastics. We can recycle those locally! 6/10/2021 7:53 PM

53 I miss not being able to recycle glass curbside 6/10/2021 7:42 PM

54 There is much too limited recycling available in our valley compared with other areas of the
state (Boise for example) We should be setting the standard for others.

6/10/2021 7:12 PM

55 Very 6/10/2021 7:11 PM

56 Fairly dissatisfied 6/10/2021 6:44 PM

57 We need to recycle plastic first and foremost 6/10/2021 6:38 PM

58 Dissatisfied that ppl don't breakdown their boxes and contaminate. Really not that hard. 6/10/2021 6:18 PM

59 Not being able to drop off plastic and cans is very inconvenient. Driving to Ohio Gulch to
recycle plastic, cans and paper is also a pain. Easier to put there items in the trash can!

6/10/2021 6:06 PM

60 We need to recycle more than just office paper and newspapers. We need to be able to recycle
magazines, card stock, and other types of paper products. Also, better glass recycling instead
of crushing it and putting it in a landfill.

6/10/2021 6:04 PM

61 With the population growth, the recycling has become a bit unattractive. People seem to be
doing drive by recycling.

6/10/2021 5:59 PM

62 This needs to be a community priority. Make it easier and advertise the goals. 6/10/2021 5:47 PM

63 i'm impressed but always happy to revcycle more items (i.e. paperboard) 6/10/2021 5:46 PM

64 I wish we could do what other major cities do and that is combined recyclables. We were doing
that in Seattle 35 years ago!

6/10/2021 5:46 PM

65 It certainly serves our purposes and needs. I think the service and efficiency is commendable. 6/10/2021 5:44 PM

66 Glass would be a good addition to curbside. I actually don’t mind driving my boxes to the y 6/10/2021 5:44 PM

67 The program would be much better if it included curbside glass and cardboard as well. 6/10/2021 5:44 PM

68 It's just too limited. For an environmentally minded resort town we should have a great
recycling program that included more types of paper, plastic and even compostables and yard
waste.

6/10/2021 5:41 PM

69 Should be able to recycle cereal boxes and stuff like that. 6/10/2021 5:40 PM

70 I am an avid recycler but I am dismayed about lack of respect of others who can not seem to
follow the instructions

6/10/2021 5:36 PM

71 The separation of the 1-5 plastic can be difficult. Tourists and part timers from big cities often
do not have to separate items for recycle and don't do it here.

6/10/2021 5:20 PM

72 There needs to be more obvious marketing to allow people to know more about it and have it
be more accessible. The tourists are the worst at just coming in one weekend and throwing
away a whole heap of plastic bottles. There should be recycling trashcans at all major hiking
locations as well. It needs to be as obvious as trashcans for the program to work properly and
for locals and tourists to adapt to the necessary GOOD change.

6/10/2021 5:03 PM

73 There are no options for uncorrugated cardboard, paper, aluminum, tin, and steel within the
city. These options would be very beneficial to have more accessible

6/10/2021 4:03 PM

74 Would love to have curbside glass pick up 6/10/2021 2:59 PM

75 Ok 6/10/2021 2:35 PM

76 I'd like to see more items recycled such as mixed paper. 6/10/2021 2:23 PM

77 Would be nice if Clear Creek picked up cardboard at the curb. They also seem to be very
particular about sorting, even though the instructions aren't super clear. Dumping recycling
material as waste because of mixed items seems very wasteful, and I would prefer if we paid
them more or held them to recycling the materials that can be recycled in the valley even if
they have to do some sorting on their end.

6/10/2021 1:34 PM
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78 8 out of 10. Because there is no recycle for magazines 6/10/2021 1:34 PM

79 very inconvenient to recycle plastic, aluminum, mixed paper. and even for the cardboard and
glass at the YMCA it's always a mess

6/10/2021 1:27 PM

80 Reduce reuse recycle. We have very few things to recycle because we have chosen to spend
our energy reducing and reusing. I have mandatory pickup and billing which I don’t like. The
dumpsters are full of Amazon boxes and plastic. There are no incentives in this program.

6/10/2021 1:19 PM

81 besides the recycle center no place has drop off for all types. also, plastic recycling is not as
environmentally friendly as advertised: https://www.nationalgeographic.org/article/whopping-91-
percent-plastic-isnt-recycled/

6/10/2021 1:14 PM

82 I want to participate and help the environment, but only if the program is working and effective 6/10/2021 12:38 PM

83 It’s fine. I wish we can recycle glass rather than just putting sending it off to some field
somewhere. But if that isn’t practical due to our remote location I understand.

6/10/2021 8:33 AM

84 I wish we had curbside pick up of cardboard, but it’s not too much of an inconvenience going
to the YMCA.

6/9/2021 8:21 PM

85 I wish we could recycle more plastics, thin cardboard, more types of paper 6/8/2021 11:18 PM

86 We are a resort community and should do better! 6/8/2021 3:20 PM

87 I am frustrated that many items sold at the grocery store are not recyclable here. Although I
generally do not buy plastics over 5, the local businesses, including the grocery stores
continue to use containers that end up going to the landfill. There could be more education,
including at the recycling centers to educate people of the importance of cleaning and
separating. It is crazy to think that our community spends the time and effort to recycle yet,
we allow much of it to be thrown away due to people not knowing (or following) the rules. It
might be better to put our efforts into only providing containers that are reusable, glass or
paper to minimize the long-terms effects of plastics. Would like to see single-use plastic bags
banned and also more collection places for plastic film, as atkinsons' has.

6/8/2021 2:53 PM

88 I think we could be doing 100% more recycling. I think it should be included with all trash
pickups, including cardboard, glass, and composable materials.

6/8/2021 2:14 PM

89 I am not satisfied at all. I think the city can be dping a much better job. There are plenty of
places that show great examples of how to recycle better.

6/8/2021 2:03 PM

90 Wish it didn't cost. In Boise they cut the garbage cost to encourage recycling. 6/8/2021 1:27 PM

91 In an ideal world recycling would be very easy and very accessible for visitors and residents.
There should be a recycling center in town and there should be recycling bins with each
garbage can through town to encourage recyling.

6/8/2021 12:53 PM

92 Would like more convenient aluminum recycling. 6/8/2021 12:33 PM

93 given how recyclables are accepted in our valley I think it is being done well. Single stream
would be preferable/easier albeit more expensive.

6/8/2021 11:56 AM

94 I’d like to be able to recycle all paper, not just newsprint or printer paper 6/7/2021 9:38 PM

95 Content. Wish drop off sites were not being contaminated and glass was curbside 6/7/2021 8:33 PM

96 I'm glad we have some curbside recycling but we really need to offer more types of curbside
recycling. I think participation would increase dramatically if glass and cardboard were
collected weekly.

6/7/2021 6:06 PM

97 It works for me 6/7/2021 3:49 PM

98 I have no problem recycling the items I feel are most important to recycle - corrugated
cardboard and aluminum

6/7/2021 3:30 PM

99 I believe the curbside program should be expanded to include all paper, and all plastics. 6/7/2021 1:48 PM

100 I wish there were more options for recycling down town when at events, eating lunch and
needing to recycle a can, more common area recycling bins please.

6/7/2021 1:42 PM

101 Need to recyle more and include glass. Would prefer to just have one recycle bin and have it
sort elsewhere

6/7/2021 1:30 PM
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102 I am glad that we have the recycling opportunities that we have but would love to see
expanded opportunities for more materials and more curbside options as well as better public
education to inform people of the recycling options we have today.

6/7/2021 12:07 PM

103 There should be more information and education for the community on how to increase
recycling and do it more effectively. There also should be more community collection sites with
more options such as adding metals and plastic back and expanding plastic film collection
sites.

6/7/2021 11:31 AM

104 I wish there were more community recycling options or easier ways to recycle more types of
recyclables in the community.

6/7/2021 11:10 AM

105 Lack of in-town recycling bins, no glass recycling, off-site cardboard, minimal opportunities to
maximize recycling, sorting required, no yard material integration, etc.

6/7/2021 9:32 AM

106 Medium 6/7/2021 8:17 AM

107 It ok 6/7/2021 7:09 AM

108 see above comments 6/7/2021 6:33 AM

109 We should compost. Easiest to do No shipping out of state etc 6/6/2021 8:48 PM

110 Single stream would be great. Really wish it was more clear which plastics are actually
recycled.

6/6/2021 8:06 PM

111 we live here part time, but are very interested in recycling. With the number of condo's in
Ketchum, there should be a better system because we'll miss a lot of recycling that will end up
in landfill here.

6/6/2021 4:13 PM

112 I would LOVE for recycling to be easier! Having everything picked up curbside would be
amazing. I also think less sorting would lead to increased participation.

6/6/2021 3:37 PM

113 Not satisfied. We need to recycle everything and have community composting if possible. 6/6/2021 2:48 PM

114 Our city leaders including politicians need to be the leaders in the effort to strive for 100%
participation. The business community as usual is too silent on a host of issues.

6/6/2021 1:34 PM

115 Very disappointed when the tin and plastic recycling was removed from the YMCA parking lot.
I used them religiously and it is harder for me to consistently make trips to Ohio Gulch due to
work. I think recycling bins next to trash cans on the street makes the option to recycle vs
toss out for tourists and locals a no brainer. I would love to see more recycling for single use
plastic bags and signage for such. Also incentives for businesses promoting less plastic use
(great job to the cellar for paper straws and carry out boxes)

6/6/2021 1:01 PM

116 Neutral because I understand that Ketchum's recycling program is limited by what it can do
with the byproduct.

6/6/2021 9:54 AM

117 I would love to be able to recycle paperboard products. We also need to address contamination
at the Y drop offs so that is not just being thrown away

6/6/2021 8:48 AM

118 I think Clear Creek does a good job and has not raised their rates in years (much appreciated).
My disappointment in recycling is the lazy people who do it. I often see things in bins that are
not clean, lit free, or the right type; garbage is mixed in; and at community bins junk is left and
garbage is put in dumpsters. Cardboard is rarely flattened. It is sad that folks only make a half-
effort. I'm surprised we have any recycling at all with the poor quality it comes in and the weak
market for recyclables.

6/5/2021 8:24 PM

119 In Seattle you throw everything into one container which makes it so much easier for the
customer and results in a high rate of recycle.

6/5/2021 4:57 PM

120 Could do better 6/5/2021 4:46 PM

121 wish we recycled more varieties of items 6/5/2021 4:36 PM

122 I don't understand why you don't haveat least 2 sites like the YMCA for people to drop off:
Paper, Glass, Cans, Plastic & Cardboard? There are a lot of renters that come into town and if
you had a place to drop it off easily like the Y a lot more people would do it. Heck, when you
had the ability to drop off Plastics and paper the bins were full most of the time. People used

6/5/2021 4:27 PM
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it! I know my renters did! You should bring back that capability to the Y and another place by
Warm Springs Lodge? Thank you, Bob

123 Recycling has become a waste of time & money. The average individual “contaminates” every
bin with laziness, lack of knowledge and who knows what else.

6/5/2021 3:53 PM

124 seems mediocre - 6/5/2021 3:35 PM

125 Would like to go back to having pickup of paper items other than newsprint/mags -- stuff like
cereal boxes

6/5/2021 3:28 PM

126 What ever we are able to do, I am happy to comply. It would be nice if people could be trained
NOT to combine other trash with their cardboard and also learn to flatten the cardboard.

6/5/2021 3:01 PM

127 I wish that there were bins at the Y or somewhere else conveniently located in order to recycle
all materials, not just glass and cardboard.

6/5/2021 2:22 PM

128 Happy about plastics and glass. I also flatten cardboard for the YMCA bin. Not happy about
the lack of a compost bin and pickup. Grass clippings, food scraps and compostable items
should be available.

6/5/2021 1:37 PM

129 I just think we waste too much because it is sometimes difficult for us to transfer material that
could be recycled

6/5/2021 1:32 PM

130 Lots of misinformation and confusion makes me feel like my recycling efforts still end up in the
dump

6/5/2021 1:20 PM

131 I’d prefer comingled recycling 6/5/2021 12:53 PM

132 I know its difficult now and not much is recycled. If plastic is being incinerated in Salt Lake
City, I think it is disingenuous to call that recycling!! I live in the county and clear coordination
for everyone in the County - not just Ketchum - which I consider "my city" - needs to happen.

6/5/2021 12:26 PM

133 I wish Clear Creek would take all kinds of paper. I throw away a ton of paper because it is
apparently not the right kind.

6/5/2021 11:58 AM

134 I wonder how much is actually recycled. I feel we can all do better through education. 6/5/2021 11:32 AM

135 Works for me. But since we are getting a lot of new people with short-term rentals in the valley
I fear that the sorting of recyclable items in the blue bin is going to become a problem which
result in more trash. If items aren’t sorted in the recycle bin then everything in the blue pen
gets thrown in the trashcan or it’s just not picked up at all which results in it being thrown in the
trashcan

6/5/2021 11:32 AM

136 We should do more 6/5/2021 11:28 AM

137 I would like food waste and yard waste recycling to be added to the services 6/5/2021 11:17 AM

138 Sorting bins for curbside- plastic/glass/paper 6/5/2021 10:57 AM

139 All glass, cardboard/paper and applicable plastics should be allowed to be put in the recycling
bin at the curb. This is standard practice everywhere else I have lived. I think the fact that the
city requires people to sort so much recycling 1) negatively impacts how inclined people are to
recycle in the first place and 2) leads to loads of recyclable material getting thrown in the
garbage because they weren’t properly sorted

6/5/2021 10:42 AM

140 I find the fact that I can't recycle all paper products, e.g. magazines extremely annoying. It is a
shame that glass is not not picked up curbside. It would be better if we did not have to divide
so many recyclables. The more we can put into one container the more I would recycle.

6/5/2021 10:00 AM

141 DON'T KNOW WHAT TO DO WITH NEWSPAPER AND MAGAZINES 6/5/2021 9:52 AM

142 would be nice if magazine were include along with glass 6/5/2021 9:42 AM

143 The paper product recycling is confusing. Sometimes you take everything and then suddenly it
seems you change.

6/5/2021 9:32 AM

144 Just ok. Other municipalities allow all recyclables in the same container. 6/5/2021 9:23 AM

145 We need dumpster co-mingled option. And bear proof cans are a must 6/5/2021 8:20 AM

146 unclear what can be recycled. curb-pick up is lacking. It is a pain to haul cardboard and glass 6/5/2021 7:58 AM
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to the YMCA and I'm not even sure about paper recycling

147 It’s great. It’s our out of towners using the bins for their garbage which is messing up our
efforts.

6/5/2021 7:53 AM

148 Dissatisfied. We do not have a feasible method to recycle anything at our condo in West
Ketchum, and we used to frequently recycle aluminum + cardboard at the Y - but the luminous
drop off got taken away and we are unable to drive our to the dump every time we wish to
recycle cans!

6/5/2021 7:46 AM

149 I wish glass could be added to curbside recycling. We don’t bother recycling paper as we gave
an office shredder and fire place. But adding glass instead or in addition would be super
helpful. Also pre-separating is a bit of a pain as our bins are not big enough. Back east,
recycling is co-mingled. I would love is to get there.

6/5/2021 7:32 AM

150 Very confusing with changes in types of recyclables and the location of fewer drop off sites 6/5/2021 7:23 AM

151 There’s a place for SOME of the recycling 6/5/2021 7:17 AM

152 Low to moderate 6/5/2021 7:16 AM

153 HAVE PICK UP AT OUR HOMES 6/5/2021 7:14 AM

154 There should be one location for all materials or free pickup of everything 6/5/2021 7:09 AM

155 I’m glad there is curbside pickup of plastic and aluminum 6/5/2021 7:04 AM

156 Dissatisfied because it is constantly overflowing with recycling materials. 6/5/2021 6:30 AM

157 Dissatisfied. 6/5/2021 3:59 AM

158 A lot of waste is in the form of non- corrugated cardboard (Kleenex boxes, cereal boxes and
the like). I am uncomfortable tossing such easily biodegradable material in the same trash bin
as non recyclable plastic waste. I wish we could recycle all plastics that Have a PET number
on them, rather than just bottles.

6/5/2021 1:46 AM

159 Low. We don’t have a lot of glass, so it would be super convenient for if curbside pick- up
included glass.

6/5/2021 12:59 AM

160 Satisfied 6/4/2021 11:58 PM

161 Long drive for plastics and mixed paper. 6/4/2021 11:51 PM

162 I think more could be done 6/4/2021 11:44 PM

163 Even though I stay up to date on what is recyclable, it is very confusing for people who are
visiting or part time residents. It is not well communicated and also things seem to change
fairly regularly. I live in a condo and see the contamination first hand. I think most of it comes
from people being confused rather than intentionally recycling the wrong things. Recycling is
mainstream in most places and we can do much better!

6/4/2021 11:34 PM

164 Could there be more options for recycling? 6/4/2021 11:21 PM

165 Neutral 6/4/2021 11:14 PM

166 Wish I did not have to drive down to Ohio gulch to recycle plastic and aluminum 6/4/2021 10:56 PM

167 I don’t understand why standard paper recycling is so limited 6/4/2021 10:52 PM

168 The YMCA receptacles are not properly respected, it is very disheartening to try to do the right
thing only to have the service abused and contaminated.

6/4/2021 10:48 PM

169 Just feel like in a mountain/outdoor town, more should be recycled. Came from big city, way
easier to recycle.

6/4/2021 10:46 PM

170 No comment 6/4/2021 10:41 PM

171 I wish we had a better town program with education for the community 6/4/2021 10:32 PM

172 Because I feel there should be more things resicled like glass 6/4/2021 10:25 PM

173 Lived here for over 40 years , Idaho in general has always been slow on things. 6/4/2021 10:00 PM
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174 Service is good. Drop off bins usually have sufficient capacity. 6/4/2021 9:57 PM

175 Would like pickup for all recycling. Would like composting too. 6/4/2021 9:54 PM

176 I think we could expand our recycling efforts in Ketchum, be able to recycle more materials! 6/4/2021 9:54 PM

177 I am grateful that we have curbside collection and wish it were a little more comprehensive. 6/4/2021 9:51 PM

178 I wish we could recycle more paper than just printer paper and newspaper curbside. Also, the
glass situation is disappointing

6/4/2021 9:42 PM

179 Would like to see more information posted and more options easily available, especially for the
many guests who come to town.

6/4/2021 9:39 PM

180 I would like more items to be eligible for recycling 6/4/2021 9:33 PM

181 Very high. Thorough and convenient 6/4/2021 9:25 PM

182 Would like paper to be recycled 6/4/2021 9:22 PM

183 I wish we could recycle mixed paper 6/4/2021 9:19 PM

184 Feel that most doesn’t get recycled or is spoiled by those who don’t pay attention to what can
be recycled

6/4/2021 9:04 PM

185 We are part time in ketchum and mostly live in seattle (mercer island which uses recology) and
we also use a private plastic recycling service Ridwell. So we are super recyclers. I hate not
being able to recycle and compost in ketchum. It hurts.

6/4/2021 9:03 PM

186 I would like to see pick up of glass and cardboard. 6/4/2021 9:03 PM

187 Because we came from Oregon where everything was recycled, compost, etc. It's hard to
separate out stuff and drive it.

6/4/2021 9:01 PM

188 Thank you for all you're doing. You need to promote this service more! I keep finding people
who don't know about it.

6/4/2021 8:56 PM

189 Seems like we could build some sort of infrastructure for recycling locally… there is a lot of
land, not too far from here and it seems a shame to only recycle certain items. Yet, I still have
to take cardboard to the Y to recycle.

6/4/2021 8:54 PM

190 VERY MUCH appreciate what you're doing and wishing we could do even more. 6/4/2021 8:51 PM

191 4 6/4/2021 8:51 PM

192 The program is a great start for the scale of the town. I do feel like there is a need for more
education on what can and can’t be recycled. I know it changes a lot in this small town market!
I would love to see programs for composting and building materials be explored.

6/4/2021 8:39 PM

193 not sure some items don't just go to a dump 6/4/2021 8:23 PM

194 Very high 6/4/2021 8:16 PM

195 It would be better if our program was similar to Boise's. 6/4/2021 8:07 PM

196 Okay 6/4/2021 8:00 PM

197 I think most locals are trying to recycle. I find it frustrating that some folks leave things other
than cardboard or glass at the YMCA lot. I am almost tempted to write down their license plate
number and report them!!!

6/4/2021 7:59 PM

198 it's got to be simple and convenient, or people won't do it 6/4/2021 7:45 PM

199 It’s too scattered. Some gets picked up, other stuff has to be driven to Y. Vegetable/lawn
scraps aren’t picked up at all

6/4/2021 7:41 PM

200 There's currently nowhere to drop aluminum and plastic for those that don't do curbside pickup 6/4/2021 7:12 PM

201 It’s ok 6/4/2021 7:06 PM

202 It is what it is...could improve 6/4/2021 6:57 PM

203 It’s fine. I just don’t want to pay more for recycling pick-up 6/4/2021 6:49 PM
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204 Moderate 6/4/2021 6:24 PM

205 I don't believe it is really being recycled property 6/4/2021 6:22 PM

206 Would like to see glass recycled into glass, not just crushed 6/4/2021 6:13 PM

207 No issues. 6/4/2021 6:11 PM

208 My understanding is that things like glass actually just go down to the dump and aren’t actually
recycled. So I feel like it’s all window dressing and a side show versus really helping the
environment

6/4/2021 6:00 PM

209 I don't think it's fair that a single person that lives by the mantra Reduce, Reuse, Repair,
Upcycle, Recycle has to pay the same amount as families that throw away their Amazon
Prime overpackaging.

6/4/2021 5:45 PM

210 Glass and cardboard should be done curb side. This would increase participation. 6/4/2021 5:40 PM

211 One stop recycling is best 6/4/2021 5:32 PM

212 I don't know how much better it can be. Perhaps better education? Only corrugated cardboard?
What plastics? Houseguests are always confused as recycling varies across the country

6/4/2021 5:26 PM

213 I am VERY willing to pay to have a more extensive recycling option. I wold like more plastic
recycling and even compost recycling.

6/4/2021 5:25 PM

214 There should be recycling dumpsters available for use onsite 6/4/2021 5:23 PM

215 We should be recycling more paper products at curbside, cardboard, and glass. 6/4/2021 5:21 PM

216 I am still not clear on what matters....wash plastic but hear it all gets thrown out anyway. Too
hard to understand which of the of plastics are recycled.

6/4/2021 5:16 PM

217 I wish there were more places to drop off my recycling. 6/4/2021 5:16 PM

218 I wish we could recycle more. It seems to have gotten much narrower over the years, i.e. can
only recycle corrugated cardboard and no other paper products, etc. It would also be really
great to compost

6/4/2021 5:07 PM

219 we should recycle as much as possible all the time. not just cardboard 6/4/2021 5:00 PM

220 wish we could recycle more, especially glass 6/4/2021 4:58 PM

221 I like that the city has a spot . Just wish it would be picked up more often 6/4/2021 4:56 PM

222 not complete enough. you need to take more items are the curb. 6/4/2021 4:54 PM

223 For a forward thinking mountain town, or recycling program is a joke by comparison to other
towns, and especially other countries.

6/4/2021 4:47 PM

224 It needs to all be done at the curb and with designated containers 6/4/2021 4:43 PM

225 Less and less is recycled e eye year snd it would be great to have single stream but glad to
have some recycling

6/4/2021 4:39 PM

226 I think there could be improvements. I would love curbside cardboard recycling. I wish the drop
sites weren’t contaminated. I wish there was more recently in subdivisions. I think education
could be improved. I think there is an opportunity to increase the number of people who
recycle.

6/4/2021 4:38 PM

227 We also live in California and most everything is recycled...Alot of our garbage in Ketchum
goes to landfill

6/4/2021 4:36 PM

228 100% Plastic 0% Glass 6/4/2021 4:35 PM
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71.21% 188

28.79% 76

Q8 Are you in support of the installation of a cardboard compactor at the
current cardboard recycling site at the YMCA, which would increase

recycling costs by $1.40 per month for all customers, regardless of use?
Answered: 264 Skipped: 7

TOTAL 264

# PLEASE TELL US WHY. DATE

1 Only if that space could be re-used to provide dumpsters for other varied recycling materials. 6/13/2021 5:50 PM

2 People should be able to compress their own boxes and leave them in front of their property.
Demand it. Again, is our pipulation

6/13/2021 9:39 AM

3 shouldn't have to pay to recycle 6/12/2021 9:09 PM

4 First we should attempt to put a sign that requires all cardboard be flattened. “All cardboard
must be flattened”

6/12/2021 6:37 PM

5 Reducing the footprint and noice is a plus. Would you pay each time you visited? 6/12/2021 12:38 PM

6 Reducing fuel used by trucks seems like it would be better environmentally. 6/12/2021 11:35 AM

7 Anything that will increase participation! 6/12/2021 10:39 AM

8 If community members observed the rules of breaking down their boxes and removing non-
cardboard materials (styrofoam, plastic packaging, etc.) from their boxes, the containers would
not be overflowing.

6/12/2021 10:20 AM

9 Seems to make a lot of sense in terms of space and number of trips, but how does this solve
the issue of contamination? Could it result in even more loads of cardboard just being thrown
away?

6/11/2021 2:15 PM

10 Not at YMCA 6/11/2021 11:23 AM

11 Sounds like good idea, saving wear and tear on YMCA parking lot. 6/11/2021 11:03 AM

12 It's a mess now. 6/11/2021 10:31 AM

13 I am in support of the cardboard compactor but think this needs to be relocated to a safer
location. Even the South parking lot of the Y would feel a lot safer. Thanks for all you do and

6/11/2021 9:55 AM

Yes

No
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appreciate your time.

14 The cost is small and the payoff is big 6/11/2021 9:53 AM

15 Only as an interim solution. A compactor only collects carboard from that section of the
community willing to make the extra effort, allowing the rest of the community to avoid its
responsibility to reduce our environmental footprint

6/11/2021 9:52 AM

16 Can the entire operation be moved off-site? With the fire station and the Y (and as Park &
Ride), the parking lot already has plenty of activity - starting to be a safety issue.

6/11/2021 9:28 AM

17 I support the idea, but would prefer curbside pickup or another location with less traffic. 6/11/2021 9:10 AM

18 Supportive of positive environmental changes but concerned about others being able to afford
that increase.

6/11/2021 9:00 AM

19 not that big of a deal the way it is now 6/11/2021 8:58 AM

20 Don't use it that much as is 6/11/2021 8:52 AM

21 Would decrease the amount of non-cardboard items improperly disposed of 6/11/2021 8:41 AM

22 Cardboard should be picked up curbside with other recycling 6/11/2021 7:31 AM

23 It will reduce the footprint and hopefully stop contamination. 6/11/2021 4:32 AM

24 The bins get very full. Also, some people do not make Dutton 6/10/2021 11:23 PM

25 If we can recycle more efficiently that is great! 6/10/2021 11:02 PM

26 Don’t really know 6/10/2021 10:46 PM

27 This would be a great idea, but only if people are clearly and properly educated on what can
and cannot go into the compactor.

6/10/2021 10:29 PM

28 It would mimimize space and probably create less contamination 6/10/2021 9:56 PM

29 Sounds like a good idea. So much space is wasted by people who don't break down their
boxes

6/10/2021 9:55 PM

30 The more recycling the better 6/10/2021 9:05 PM

31 Parking? 6/10/2021 8:59 PM

32 Just go to Ohio gulch 6/10/2021 8:46 PM

33 The bins are a good place to find cardboard boxes when one is moving or shipping something. 6/10/2021 8:31 PM

34 It seems people are incapable of breaking down boxes and this takes up too much space. The
cost is negligible for the outcome.

6/10/2021 8:28 PM

35 The cardboard that I see in the containers currently used for it, appears to me to be mostly
unacceptable. It is my understanding that tape and other material should be removed before
recycling. People are dumping their boxes as they are without even flattening them, let alone
stripping them of tape. Plus, we do not have curbside cardboard recycling anyway. We have to
take ours to the YMCA.

6/10/2021 7:57 PM

36 It would alleviate people from having to break down their boxes and make it more accessible. 6/10/2021 7:54 PM

37 I appreciate that suggestion but I don’t think that will solve most problems. How do other rural
communities recycle their

6/10/2021 7:53 PM

38 NO One follows the simple rules of breaking down the cardboard boxes. Or very few. And the
trash people leave next to the dumpster is insidious.

6/10/2021 7:42 PM

39 F works, good 6/10/2021 7:11 PM

40 Sounds good 6/10/2021 6:44 PM

41 A system already exists. A cardboard compactor does not necessarily reduce contamination.
Space isn't constrained at the YMCA parking lot currently. Machines are prone to servicing and
maintenance issues. Not receiving any value for the $1.40 increase in fee.

6/10/2021 6:18 PM
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42 Numerous issues come to mind. 1. People are lazy and will not be willing to take the time to
compact their cardboard and will just drop it off expecting someone else will take care of it. 2.
Liability issues. Someone will injure themselves somehow which will result in a lawsuit. 3.
Lines of cars/people forming as people wait there turn to crush their cardboard creating traffic
parking issues at YMCA lot and potential impacting emergency vehicle issues into and out of
new fire station. 4. Difficult to monitor when compactor needs to be emptied or serviced in
order to prevent downtime. 5. The amount of residential and business cardboard currently
being dropped off in the containers will overwhelm the machine(s).

6/10/2021 6:06 PM

43 We have cardboard recycling at our condo complex. Also, better curbside recycling in the
Wood River Valley would be more efficient instead of having individual cars driving to/from
these recycling centers.

6/10/2021 6:04 PM

44 Less dumpsters will be better aestethetically and hopefully less messy. 6/10/2021 5:59 PM

45 if it is more efficient and makes recycling easier- sounds like a good idea! 6/10/2021 5:46 PM

46 What we are doing now seems far more efficient and much easier 6/10/2021 5:46 PM

47 Although I would be hesitant to use without instruction 6/10/2021 5:44 PM

48 Yes, if it's easy to use and fast. And as long as it wouldn't result in even more cardboard being
treated as trash due to contamination.

6/10/2021 5:44 PM

49 Might help prevent dumbasses from throwing trash In there and wasting all of the stuff people
spent their time separating and recycling.

6/10/2021 5:40 PM

50 Ok as long as its not dangerous. 6/10/2021 5:20 PM

51 $1.40 a month is NOTHING. Although this town is already very high priced, the price of
keeping nature clean and easy access is what helps recycling programs work! There needs to
be more marketing to the tourists to help them know how and where to help recycle. Please
consider putting plastic recycling cans at the beginning of major hiking trails. Plastic trash is a
real issue by the tourists who don't know where recycling is already set up.

6/10/2021 5:03 PM

52 I don't believe people will only use it for cardboard 6/10/2021 2:59 PM

53 This sounds like a good upgrade. 6/10/2021 2:23 PM

54 Seems more efficient and would reduce clutter and hopefully the amount of cardboard left on
the side of the bins. May help with people not putting non cardboard items in the compactor.

6/10/2021 1:34 PM

55 Is this the only possible solution? Would be nice to have multiple alternatives. 6/10/2021 1:27 PM

56 No incentives 6/10/2021 1:19 PM

57 Wouldn't be able to handle as much volume, would take longer to drop off, don't want to wait in
line to use.

6/10/2021 1:14 PM

58 I support it if it would be beneficial to other people. I have no problem with continuing to use
the dumpsters for cardboard as they are now.

6/10/2021 11:36 AM

59 Sounds ok. Don’t really have enough information, ever. 6/9/2021 8:21 PM

60 again, sad that individuals cannot take the responsibility to break down their cardboard before
putting it in the bin. sigh. but as I live with a wonderful person who is adverse to breaking down
boxes themselves, I would have to say if that's what it takes I would rather pay more than
have people stop recycling. What is the possibility of cardboard being picked up with our other
recyclables?

6/8/2021 2:53 PM

61 To reduce the negative visual impact at the YMCA 6/8/2021 2:14 PM

62 If it's a more efficient and tidy process then yes. The current set-up is unsightly 6/8/2021 12:53 PM

63 The current way is an eye sore and inefficient. A compactor would force people to break down
boxes that now they just throw in and it would also deter throwing away items (packing paper)
that contaminate.

6/8/2021 11:56 AM

64 Not sure. Why do we need more space in the parking lot? Why would compactors cost more? 6/7/2021 9:38 PM

65 While I believe that cleaning up the current space at the Y with only one compactor for
cardboard instead of the number of bins now is a good idea, I don't think it will work. I think

6/7/2021 6:06 PM
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that the people who don't break down their boxes now and just leave them (AND TRASH) even
when the bins are full, will not take the time to send their boxes through the compactor, leaving
them on the ground and leaving us with the same issue we currently have. Additionally
contamination will still be an issue as who can ensure that only corrugated cardboard is fed
through the compactor. Do you know how many people I've tried to convince that paperboard
(cereal boxes for example) is NOT corrugated cardboard.

66 $1.40 is little to pay to be able to recycle cardboard 6/7/2021 3:49 PM

67 A more responsible option. Plus, less opportunities for contamination of cardboard. 6/7/2021 3:30 PM

68 obviously the space in the City lot is becoming more valuable with increased demands by the
YMCA, the fire station, etc. I don't want to lose the cardboard site---this would be a good
compromise.

6/7/2021 1:48 PM

69 I would rather have more community recycling options than spend money on cardboard
recycling.

6/7/2021 1:42 PM

70 not necessary 6/7/2021 1:30 PM

71 I think the compactor would create a cleaner recycling environment and hopefully have less
contamination than the current setup.

6/7/2021 12:07 PM

72 Would rather see these efforts put towards curbside pick-up. 6/7/2021 9:32 AM

73 Seems more efficient overall 6/7/2021 8:17 AM

74 Worth a try.... 6/7/2021 6:33 AM

75 The footprint doesn’t seem to be an issue in that particular lot. I’m not familiar with the noise
issue, but I’m sure the compactor is not quiet either.

6/6/2021 3:37 PM

76 Yes and no in favor. Cannot imagine why cutting way down on truck trips and labor would not
pay for itself.

6/6/2021 1:34 PM

77 Perhaps a better solution would be to find a different location. Locals and newcomers to the
area reuse the boxes over and over again. If they were destroyed by compaction, people would
have to buy more boxes instead of reusing what's available.

6/6/2021 9:54 AM

78 Sounds like a great way to have better compliance with cardboard and free up parking 6/6/2021 8:48 AM

79 unnecessary 6/6/2021 7:30 AM

80 I've often found boxes I needed at the community bins. It would be great if folks flattened their
boxes, but a compacter would make them reusable. You'd also get a lot of garbage in a
compacter, unless it was manned. I'm not a fan of the increased price either. Better education
would be a better solution, or pay someone to man the area and encourage flattenting (I'd
rather have a price increase for a person instead of a machine). A person and better signage
might get the right kind of paper in to the bins, no dirty tinfoil, no plastic bags around cans (for
example), and lids off bottles. There needs to be better quality control. Shame on the public for
doing such a poor job.

6/5/2021 8:24 PM

81 I'm willing to pay to see recycling enhanced 6/5/2021 4:36 PM

82 Do not believe the public is capable of using this type of system if they can’t successfully use
basic, no brainer containers with specific signage

6/5/2021 3:53 PM

83 enough extra charges :-( 6/5/2021 3:35 PM

84 People will throw more than cardboard in. 6/5/2021 3:01 PM

85 The dumpsters are unsightly and space occupying. 6/5/2021 2:22 PM

86 Many, many folks don’t flatten their boxes, and include boxes that aren’t corrugated. 6/5/2021 1:37 PM

87 A clean city is a beautiful city. That is one of the reasons I live in the area. As a sometimes
only resident, I will do whatever is reasonable to keep it that way. Charging that fee seems to
me reasonable and a small price to pay.

6/5/2021 1:32 PM

88 How is this expense paid? I would be less inclined to recycle there if it was a per use charge.
Also, is it compacted and disposed of at this site….where does the cardboard end up? I don’t

6/5/2021 1:20 PM
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have access to cardboard recycling in my condo complex which is the case for numerous
residents

89 Centralized recycling is bad for the planet. 6/5/2021 1:14 PM

90 People just need to break down their darn boxes themselves. It’s ridiculous how many don’t 6/5/2021 12:53 PM

91 If it will make recycling easier and more efficient I am in support 6/5/2021 12:28 PM

92 Carboard is truly one of the few products that is actually recycled and is a valuable commodity.
And we generate a lot of it!! I'm willing to pay to have it conveniently and efficiently recycled.

6/5/2021 12:26 PM

93 Great idea!! 6/5/2021 11:58 AM

94 This seems like an unnecessary solution to a non-existent problem. Plenty of other cities
recycle cardboard in a normal fashion, why can’t Ketchum do the same?

6/5/2021 10:42 AM

95 Indifferent--It's still not curbside. I break up my boxes in any event--so the compactor is not of
particular interest

6/5/2021 10:00 AM

96 added cost not be passed on to consumer 6/5/2021 9:42 AM

97 sounds like that would be a benefit to Clear Creek but no so much to the customers. we should
not be paying anything to recycle--that is a disincentive

6/5/2021 7:58 AM

98 No issue with the current receptacles for cardboard 6/5/2021 7:46 AM

99 That’s a very nominal fee for more efficiency. 6/5/2021 7:32 AM

100 Disperse sites instead This seems like a recipe for disaster when folks an self serve a
compacter Also cardboard can still be sold and shouldn't cost consumer to recycle

6/5/2021 7:23 AM

101 I’m not bothered by the current setup 6/5/2021 7:04 AM

102 I think it would make cardboard recycling more annoying and disincentivize use. 6/5/2021 1:46 AM

103 I would like more information. Does the compacting machine make Les noise than trucks?
How much and for what purpose will the additional parking lot space be used? Will having the
machine slow down the process of dropping off cardboard— as each person waits for the
machine to be free?

6/5/2021 12:59 AM

104 Cost 6/4/2021 11:51 PM

105 Not everyone breaks down their boxes currently. I think it would be misused 6/4/2021 11:44 PM

106 Compactors are very dangerous without supervision AND the addition of one will NOT solve
any problem or facilitate more recycling.

6/4/2021 11:14 PM

107 Less space in the crowded lot, less pick ups, smaller carbon foot print. Of course it would
need to be checked on frequently because some people will not use correctly.

6/4/2021 9:54 PM

108 I am happy where it is. However if it were a convenient location and not backed up with users I
would consider it.

6/4/2021 9:51 PM

109 Re-cycling should be a commitment by everyone, both the cost and the actions it requires. 6/4/2021 9:39 PM

110 I’m unsure how much additional time & inconvenience the machine would require of me. 6/4/2021 9:33 PM

111 I'm frustrated currently by people that don't break down their boxes. 6/4/2021 9:19 PM

112 yes, if it cleans it up and makes it easier and explains more for people. With all the on line
ordering, taking better care of Cardboard is a great idea.

6/4/2021 9:01 PM

113 Why wouldn't I be! 6/4/2021 8:56 PM

114 Many people don’t flatten the cardboard, so that sounds great! Is the machine environmentally
friendly? Solar powered, long-lasting? Will it get more expensive later?

6/4/2021 8:54 PM

115 Increases our ability to promote even more recycling! 6/4/2021 8:51 PM

116 Let’s try it. 6/4/2021 8:51 PM

117 Good idea 6/4/2021 8:16 PM
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118 Saves space and forces people to actually do the right thing and only recycle cardboard. 6/4/2021 8:07 PM

119 Too much trouble to use 6/4/2021 8:00 PM

120 I’m not sure this is my favorite solution because it still refugees a sprayer trip 6/4/2021 7:41 PM

121 Would be good to decrease the volume of cardboard which can be unsightly 6/4/2021 7:26 PM

122 Dsngerous 6/4/2021 7:06 PM

123 People who use it should have to pay charges. No everyone! 6/4/2021 6:49 PM

124 We would hate it if it would require us to break down boxes. If whole boxes — including large
boxes — can be fed in, we would have no objection. However, if we had to both drive AND
break down boxes, that would be too much of time and effort.

6/4/2021 6:11 PM

125 With the amount of cardboard that goes through that lot I believe there will be a line to use the
machine. That means less people actually recycle cardboard as I don’t believe people will wait
in line. I have no interest in standing in a line to recycle cardboard

6/4/2021 6:00 PM

126 Because our office complex has cardboard recycling, but it might help for the people that won't
break down their boxes.

6/4/2021 5:45 PM

127 Sounds more labor intensive. 6/4/2021 5:40 PM

128 If someone has looked in to the recycling and determined it would be beneficial. I am not
familiar with use of cardboard compactor. We used to break down our cardboard, then saw
most do not break it down, so our efforts to break it down are more random (if it's easy to
break down it gets broken down). I think someone said it gets compacted elsewhere

6/4/2021 5:26 PM

129 We simply need MORE recycling of everything. 6/4/2021 5:25 PM

130 It would force people to break down their cardboard boxes. 6/4/2021 5:16 PM

131 It is a pain to break down the boxes. I do break mine down but most people do not. 6/4/2021 5:16 PM

132 Chance of injury End up costing the city more in lawsuits 6/4/2021 4:56 PM

133 I own an office space next to the bins. Would the compactor actually be quieter? I am
concerned that a compactor running constantly may not be any better than the daily truck
interruption. How do they compare?

6/4/2021 4:47 PM

134 I am actually a maybe. I would like more details. 6/4/2021 4:38 PM

135 x 6/4/2021 4:23 PM

136 Nominal additional cost. 6/4/2021 4:16 PM
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77.38% 195

22.62% 57

Q9 Would you support moving to a comingled recycling pickup every other
week, which would require an additional roll cart at your home?

Answered: 252 Skipped: 19

TOTAL 252

# PLEASE TELL US WHY. DATE

1 Multiple unit housing complexes will be reluctant to participate because of the need for more
carts.

6/14/2021 4:38 AM

2 what's "commingled" 6/12/2021 9:11 PM

3 Seems like it would encourage people to recycle more 6/12/2021 11:38 AM

4 If the options are to continue our current program, or to move to single-stream, then I support
single stream. If the option to educate the public in proper recycling behaviors were added,
then that would be my choice.

6/12/2021 10:26 AM

5 Single stream recycling is so much easier for everyone and I think would get more people
participating.

6/11/2021 2:21 PM

6 Can't spend more money 6/11/2021 11:25 AM

7 Like this idea to improve Recycling AND ADD Composting! 6/11/2021 11:15 AM

8 The goal should be to maximize the amount of waste recycled; not to do the least expensive
program. Within reason, the cost of effective recycling is a community responsibility, and not
discretionary.

6/11/2021 10:21 AM

9 In talking to some experts it sounds like we don’t have the right scale for this. Otherwise I’d be
all in

6/11/2021 9:55 AM

10 Efforts to recycle should be successful and make a meaningful difference. This community
can afford to do it right.

6/11/2021 9:15 AM

11 Limited space. 6/11/2021 9:07 AM

12 this is the way most places do it. not sure why we are not already doing it this way. 6/11/2021 9:00 AM

13 don't use the process enough as is 6/11/2021 8:56 AM

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



Survey on Recycling

31 / 61

14 Making the recycling process at home simpler will increase participation 6/11/2021 7:34 AM

15 No more sorting. One container. 6/11/2021 4:39 AM

16 Anything that would decrease the percentage of recycled items ending up in the landfill is a
great idea.

6/10/2021 11:07 PM

17 Easier 6/10/2021 10:50 PM

18 It would vastly reduce contamination, and reduce the bar for people to understand what can
and cannot be recycled.

6/10/2021 10:35 PM

19 I would love that. We have recycling and composting in San Francisco and it works well. We
are fined if we put the wrong things in the wrong bin

6/10/2021 10:06 PM

20 we would love to recycle more and know that we are actually recycling. 6/10/2021 9:55 PM

21 Recycling is important, critical .. I would pay more for better recycling 6/10/2021 9:12 PM

22 As long as it increases recycling yield. I don't need extra convenience 6/10/2021 9:03 PM

23 Everyone who cares about recycling precleans items. Who is not doing this. Fix that problem
please.

6/10/2021 8:53 PM

24 It is imperative that recycling be done correctly to help make the planet survive. Too bad
people can’t follow directions under the current system.

6/10/2021 8:37 PM

25 I have seen commingled recycling in the past. People dump anything in these bins. It seems
to me that the more people have to sort and look at their recycling, the more care they put in to
it. I have watch my previous condo commingled recycle bins and was appalled. I even toured
the recycling center in the city where I lived to find out what was happening there. I wrote
notes to the residents of the lofts. Nothing improved and all was probably headed to the dump
because of contamination.

6/10/2021 8:07 PM

26 I would pay more to have this problem solved. Maybe as much as $20 a month. Have clears
creek bring it down to Shoshone recycling center.

6/10/2021 7:55 PM

27 BC a few people ruin it for the majority, so I guess we all must pay more to get the job done. 6/10/2021 7:46 PM

28 convenience for those who are too lazy. Might help overall participation. 6/10/2021 7:15 PM

29 Lazy and old 6/10/2021 7:13 PM

30 We've lived in areas that have single-stream systems and were happy with them. Increased
fee is justified if the system decreases contamination and improves breadth of recyclable
material (cereal boxes, for example). Increased fee is not justified if contamination and breadth
remain the same as current system.

6/10/2021 6:33 PM

31 I’m concerned that some cardboard will be too large to fit in a residential container. New
residents are having furniture delivered in large cardboard containers and I can envision these
large cardboard pieces laying outside of a receptacle.

6/10/2021 6:03 PM

32 if it allows more items to be recyled, i'm for it. Don't mind an additional cart if it diverts more
from the landfill

6/10/2021 5:50 PM

33 It would be so much easier! We could just put everything into one large bin and roll it to the
curb. That's how it's done in so many other cities. I would be willing to pay more for this
convenience.

6/10/2021 5:48 PM

34 I think our community is one where those who subscribe to the pickup service would be happy
to pay for better service.

6/10/2021 5:44 PM

35 It takes more to separate the recycling back out into individual piles and costs more to do so. 6/10/2021 5:08 PM

36 i support recycling 6/10/2021 3:01 PM

37 I'm a little uncertain here. I'm not excited to have an additional roll cart. I don't mind the
additional fee at all. I would be willing to participate if the benefits are significant.

6/10/2021 2:29 PM

38 I would prefer that the sorting be done by "professionals" especially if it reduces
"contamination" and more waste being sent to the landfill.

6/10/2021 1:39 PM
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39 This is much better but again, don't have curbside where i live. 6/10/2021 1:29 PM

40 I don’t need a roll cart 6/10/2021 1:21 PM

41 Increased cost, increased contamination of materials, increased burden on recycle center 6/10/2021 1:18 PM

42 Would be much more convenient. 6/9/2021 8:22 PM

43 anything to help the environment 6/8/2021 11:23 PM

44 we need to think about our children and the future 6/8/2021 3:22 PM

45 It would be a challenge, but I would figure it out if that's what it takes 6/8/2021 3:06 PM

46 Anything to simplify the process, increase the likelihood of producing "clean" recycling product
(and not contaminated which thereby becomes trash) and creating ease for the user is good.

6/8/2021 1:00 PM

47 Assuming all recyclables could be placed together, it makes it easier. 6/8/2021 12:05 PM

48 Single stream recycling is not the best economic approach - especially for our remote location.
The most valuable recycling items (corrugated cardboard and aluminum) are devalued through
a single stream approach.

6/7/2021 3:34 PM

49 Even with commingled recycling there will still be contamination issues- so we will be paying
more but still throwing out recycling. And will the county still make a profit from the recycling of
its being taken away?

6/7/2021 1:51 PM

50 Going to comingled recycling does not necessarily mean that more products will get recycled -
in fact fewer probably will because of the way the recycling centers operate and sell their
products. Once we switch to comingled, we will never be able to go back, and we are lucky to
have the flexibility that we currently have to make as much profit off our recycling as possible
and ensure that it is actually going back into reuse rather than being thrown away three or four
steps down the line. If better end markets for recycling open up in the future, I would love to go
to comingled recycling for the sake of ease for the community, but if we made that switch now,
it would be a PR stunt rather than an effort to increase recycled materials. Plus it would be
VERY expensive.

6/7/2021 12:14 PM

51 Increase recycling because it would increase the ease 6/7/2021 11:13 AM

52 No room 6/7/2021 10:37 AM

53 Opportunity for more community buy-in, greater likelihood of the right recyclables going where
they belong, good for short term rental properties, etc.

6/7/2021 9:37 AM

54 Putting less work on the homeowner might increase their willingness to recycle 6/7/2021 8:23 AM

55 Not applicable to me, living in condo complex. 6/7/2021 6:37 AM

56 the easier you make it for people, the more they will comply 6/6/2021 4:16 PM

57 100% Absolutely! This increases ease within the residence in regard to sorting, which I believe
will increase participation. Our household will find a place for the second roll cart.

6/6/2021 3:40 PM

58 I believe in massive public education programs including brainwashing the children in schools
to support proper recycling actions and behaviors.

6/6/2021 1:43 PM

59 I don't want more garbage cans and people should learn to sort and recycle better. It matters.
Don't pass the buck to the garbage folks who are trying to keep costs low.

6/5/2021 8:37 PM

60 efficiency of the effort to recycle has value to me worth paying for 6/5/2021 4:40 PM

61 They can still be contaminated 6/5/2021 3:56 PM

62 we have a community dumpster and recycling bins - 6/5/2021 3:38 PM

63 Whatever can be more efficient and economical for the city. 6/5/2021 3:05 PM

64 Perhaps then my building mgmt would go back to offering recycling at our building. 6/5/2021 2:25 PM

65 Because too many folks put dirty plastics, leave lids on bottles or include materials that aren’t
recyclables.

6/5/2021 1:42 PM

66 Much easier for consumers to appropriately recycle 6/5/2021 1:22 PM
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67 better than individually going to recycle 6/5/2021 1:17 PM

68 currently I have 3 small recycle bins so the space change would not affect my garage space 6/5/2021 12:32 PM

69 This still doesn't seem like a good option. I'm still uncertain but checked no until I get more
information. How big is the cart? How much will REALLY be recycled and not just incinerated.
ETc.

6/5/2021 12:31 PM

70 Definitely worth it to me for extra charge. 6/5/2021 12:01 PM

71 I don’t know much about it. I support what is best for the environment 6/5/2021 11:36 AM

72 No more fees, this is so abused. 6/5/2021 10:18 AM

73 in favor of it assuming everything (glass, plastic, aluminum, paper etc.) can be placed in the
cart.

6/5/2021 8:02 AM

74 Absolutely! This is what I’m use to from living out east! You would most definitely increase
participation!!!!

6/5/2021 7:41 AM

75 No space for a second cart unless they will be much smaller 6/5/2021 7:30 AM

76 Want to see more success with recycling. Want to hear that the stuff is actually being
recycled. Think it could work better for more people.

6/5/2021 7:18 AM

77 Not needed and too expensive 6/5/2021 7:12 AM

78 It needs to be once a week. 6/5/2021 6:50 AM

79 Our condo association doesn’t have recycling pickup. I take it to drop off. Would like a drop off
for plastic, aluminum other than Ohio gulch.

6/5/2021 4:03 AM

80 But I think every other week would also increase confusion. Is it an on week or an off week?
Better twice per month: first and third Monday, Tuesdays, etc.

6/5/2021 2:05 AM

81 More convenient. 6/5/2021 1:05 AM

82 It is easy and convenient. 6/4/2021 11:21 PM

83 In my experience, commingled is an invitation for increased contamination 6/4/2021 10:55 PM

84 Educating people on proper methods should be doable, but if laziness and babying must be
accepted then this would be the right move.

6/4/2021 10:52 PM

85 It's the most efficient for the homeowner, less bins, most cities use the single stream. 6/4/2021 10:01 PM

86 prefer to wash and recycle non-contaminated items. don't have room for another roll cart. 6/4/2021 9:56 PM

87 i don’t have a home i live in a building 6/4/2021 9:53 PM

88 We already have bins for collecting our re-cycled goods. So one bin for co- mingling would be
great. In Bellevue, WA, when we changed to a commingled bin, the total bill for garbage
collection was reduced as an incentive to participate.

6/4/2021 9:49 PM

89 because more would be recycled from all the people that visit here, it it what they use in the
cities and what tourists are use to, it would also hopefully help eliminate more contamination.

6/4/2021 9:05 PM

90 Might get more people to recycle. Right now I'm taking three separate containers out every
week.

6/4/2021 8:59 PM

91 Decrease contamination…encourage recycling. 6/4/2021 8:53 PM

92 I could be swayed if there were statistics shared about how that would increase the amount of
materials recycled. Would single stream decrease what is sent to the landfill?

6/4/2021 8:42 PM

93 If it really resulted in greater use of recycled materials 6/4/2021 8:27 PM

94 Good idea 6/4/2021 8:20 PM

95 It's about time. Easier to use, less waste. 6/4/2021 8:09 PM

96 Better 6/4/2021 8:03 PM
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97 As long as the recycling isn’t degraded as a result 6/4/2021 7:46 PM

98 Easy and convenient 6/4/2021 7:28 PM

99 Only if it doesn’t cost significantly more on trash bill. 6/4/2021 6:56 PM

100 not room 6/4/2021 6:25 PM

101 Contamination could be even worse & result in stuff being dumped rather than recycled 6/4/2021 6:17 PM

102 Every other week is not often enough. We have no more room in our garage. 6/4/2021 6:15 PM

103 I don’t have room for another roll cart. Nor do my neighbors. 6/4/2021 6:05 PM

104 Because I already separate my recycling and am careful not to contaminate and don't want
any fee increases.

6/4/2021 5:51 PM

105 I can't believe comingling works - why wouldn't everything be contaminated? How do you
separate newspapers from food waste - it's all a mess. I separate the tops of plastic containers
from the container because I had heard the tops are made from a different type of
plastic...don't know if that's true or not

6/4/2021 5:51 PM

106 Easier which would lead to more participation. 6/4/2021 5:44 PM

107 N/A. Not available at our condo 6/4/2021 5:35 PM

108 it punishes with extra costs those of us that try to recycle properly. so many simply don't
bother and throw everything in the garbage.

6/4/2021 5:25 PM

109 It would be much easier and I already have recycling boxes so I would not need extra space. 6/4/2021 5:18 PM

110 It doesn't seem like that big an imposition for something that would benefit us all 6/4/2021 5:09 PM

111 I want recycling every week and I am very opposed to single stream recycling. It is expensive
and doesn’t have the environmental benefits.

6/4/2021 4:42 PM

112 Don’t have enough room in my garage for the recycling bins. Would not like to have any bins
sitting out.

6/4/2021 4:38 PM
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68.65% 173

31.35% 79

Q10 Would you be interested in curbside comingled recycling pickup every
other week for an additional cost of $6.25 per month for all customers,

regardless of use?
Answered: 252 Skipped: 19

TOTAL 252

# PLEASE TELL US WHY? DATE

1 cost 6/12/2021 9:11 PM

2 Too expensive 6/12/2021 6:41 PM

3 Recycling is important and reducing trash is worth $6.25 per month. 6/12/2021 12:43 PM

4 Seems worth it! 6/11/2021 2:21 PM

5 Extra cost period 6/11/2021 11:25 AM

6 I big into recycling so get it 6/11/2021 11:15 AM

7 Cost seems high 6/11/2021 11:01 AM

8 The program should include mandatory recycling of cardboard from businesses, and the
collection must be flexible enough to provide more frequent scheduled or on-demand
collection.

6/11/2021 10:21 AM

9 Same as answer above. If it makes sense for how small our valley is then I’m in 6/11/2021 9:55 AM

10 That is an insignificant sum of money relative to our impact on the natural environment we all
enjoy.

6/11/2021 9:15 AM

11 Costly 6/11/2021 9:07 AM

12 no brainer. want to recycle for the environment. 6/11/2021 9:00 AM

13 again, don't use it enough to justify the increase 6/11/2021 8:56 AM

14 This would get more people to recycle. 6/11/2021 4:39 AM

15 A small price to pay to do our part. 6/10/2021 11:07 PM

Yes

No
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16 Seems fair 6/10/2021 10:50 PM

17 It is an insignificant price increase for the benefits provided. 6/10/2021 10:35 PM

18 the cost is worth the investment 6/10/2021 9:55 PM

19 Important for environmental reasons 6/10/2021 9:12 PM

20 Again, if it increased recycling yield only. I don't care about convenience. 6/10/2021 9:03 PM

21 I drive every week to Ohio gulch, because I care 6/10/2021 8:53 PM

22 To make recycling more efficient. 6/10/2021 8:37 PM

23 See the above comment. 6/10/2021 8:07 PM

24 Good deal! 6/10/2021 7:55 PM

25 I believe strongly in recycling, no matter the cost 6/10/2021 7:46 PM

26 for those who use it only 6/10/2021 7:15 PM

27 Can do that 6/10/2021 7:13 PM

28 Easier to use so maybe more people would recycle 6/10/2021 6:46 PM

29 Great 6/10/2021 6:40 PM

30 Seems reasonable, provided contamination is reduced and breadth of recyclable material is
broadened.

6/10/2021 6:33 PM

31 If the paper and paper product recycling was expanded upon - along with better glass
recycling.

6/10/2021 6:07 PM

32 The cost isn’t the issue. It’s the resulting mess that could be the issue. 6/10/2021 6:03 PM

33 I don't expect to accumulate enough comingled pickup to account for the expense. 6/10/2021 5:51 PM

34 I'm a fan of increased Recycling 6/10/2021 5:50 PM

35 convenience, and hopefully more materials would be recycled and not put into landfills 6/10/2021 5:48 PM

36 Most people do not even recycle as is and its sad. It really does not take any more time to
separate the plastic from the cans and glass. It blows my mind that most ppl in the valley don't
care. we live in such a beautiful place for most to not give a shit about trash.

6/10/2021 5:08 PM

37 environmental impact 6/10/2021 3:01 PM

38 Again, I'm uncertain here. The fee is fine. But I'm not happy about another big cart to store. 6/10/2021 2:29 PM

39 Same as above. 6/10/2021 1:39 PM

40 worth it 6/10/2021 1:29 PM

41 Hell no 6/10/2021 1:21 PM

42 see answers to #9 6/10/2021 1:18 PM

43 cost 6/10/2021 12:17 PM

44 I’ll never remember if it’s every other week 6/10/2021 8:35 AM

45 i don't mind the extra charge, but some people produce way more than others. It should be a
tiered fee, like the sizing of the garbage cans is.

6/8/2021 11:23 PM

46 That sounds really expensive for something that might be solved with enhanced education and
enforcement. Maybe it would be more effective to refuse people's refuse if they have not
sorted it probably. That has been an effective way in other communities...

6/8/2021 3:06 PM

47 I definitely would but I bet a lot of people won't want to incur that extra cost unfortunately. 6/8/2021 1:00 PM

48 That seems like too much additional costs that would impact some families 6/7/2021 9:41 PM

49 I dont like the idea of trash sitting in my garage for 2 weeks. 6/7/2021 4:29 PM



Survey on Recycling

37 / 61

50 people are lazy, it's not that hard to seperate 6/7/2021 3:53 PM

51 See answer above 6/7/2021 3:34 PM

52 making recycling more user friendly will increase recycling. we all must share the cost either
as a user fee or through increased property taxes.

6/7/2021 1:52 PM

53 Even if I pay that cost and recycle materials correctly, that cost does not guarantee that more
items will get recycled. Who makes the profit off our recycling and why wouldn’t that factor into
an increased cost? If we recycle more wouldn’t we make more profit and not need such a high
added cost?

6/7/2021 1:51 PM

54 See previous answer. The end market isn't there to make sure that comingled products are
appropriately recycled.

6/7/2021 12:14 PM

55 The cost is worth the benefit 6/7/2021 11:13 AM

56 See above. 6/7/2021 9:37 AM

57 It sounds as if it would increase our ability to recycle. However I don't know about the cart and
how that works.

6/7/2021 8:23 AM

58 why not every week? if so, then yes. 6/7/2021 6:37 AM

59 as long as it includes Condo buildings 6/6/2021 4:16 PM

60 SEE ABOVE! I haven't seen that we have ever made a massive effort to teach recycling
theory. I also believe in punishment for violators; security cameras at waste sites and photos
of curbside violations with fines starting at $50 each violation...and going up from there. My
own experience is that it is incredible how people can be taught to follow when an ordinance
with financial teeth is enacted.

6/6/2021 1:43 PM

61 I don't produce enough for pickup every other week. 6/6/2021 1:03 PM

62 That does seem a little expensive, how much more effective is it? 6/6/2021 8:50 AM

63 It gets too complicated trying to figure out what week to do what. Consistency is key to a good
program. Why comingle recycling when capable producers can separate at the source -- they
just need to do it right. How about a fine for those who do not do it right?! It is a shame that
nearly 80% of our recycling get landfilled due to lazy or uniformed producers who think they're
doing it right (or know they are not, but don't worry about it). Over 20 years ago, other cities
gave fines for not recycling properly (including if something is in the garbage that should have
been recycled). Put the pressure on the population not the garbage service folks. Especially in
a fairly wealthy, educated population, people should do better. Get volunteers to man
community dumpsters to educate folks.

6/5/2021 8:37 PM

64 see above 6/5/2021 4:40 PM

65 I think this is a little expensive. I would rather pay a couple dollars a month to support having
the ability to bring all my recycling to the YMCA! That would be a better use of my money and
that way I could do it when I wanted and not have another cart of bin to take care of.

6/5/2021 4:33 PM

66 Above readon 6/5/2021 3:56 PM

67 as earlier - please looks for alternative that don't raise fees! 6/5/2021 3:38 PM

68 That is a hefty charge... but it would save time. 6/5/2021 3:05 PM

69 Reasons previously mentioned. However, this cost might be difficult for some folks. 6/5/2021 1:42 PM

70 Repeating myself . . . a clean city is a beautiful city . . . etc. etc. 6/5/2021 1:36 PM

71 recycling is a cost burden that should be borne by those that want to make themselves feel
better about their level of polluting.

6/5/2021 1:17 PM

72 it will make it easier for more people to recycle 6/5/2021 12:32 PM

73 Doesn't seem worth it. See comments above. What is REALLY recycled. Seems
contamination will still be a big issue, etc.

6/5/2021 12:31 PM

74 It’s already expensive. But if it’s better for the environment I would do it 6/5/2021 11:36 AM
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75 Sick of all the charges. 6/5/2021 10:18 AM

76 only if reduced cost is given a senior rate 6/5/2021 9:46 AM

77 $6.25/mo is ridiculous. 6/5/2021 8:02 AM

78 I don’t use curbside pickup so would prefer not to pay a fee for a service I do not use 6/5/2021 7:55 AM

79 I would use it so don’t mind the additional cost for the convenience for sure. 6/5/2021 7:41 AM

80 More cost for fewer pick ups seems unfair 6/5/2021 7:30 AM

81 Money 😡 6/5/2021 7:17 AM

82 Can't have carts were we live in condos 6/5/2021 7:12 AM

83 It needs to be once a week 6/5/2021 6:50 AM

84 Recycling programs represent the community. What we stand for as citizens of Ketchum/Sun
Valley is, in large part, our love for nature. What better way to role-model to our visitors and
transients that this is what it looks like to steward our land and water resources!

6/5/2021 2:05 AM

85 The cost is acceptable. In Cape Town, we pay about $9/month to have our recycling collected
every two weeks.

6/5/2021 1:05 AM

86 It is good conservation of resources. 6/4/2021 11:21 PM

87 I think commingled recycling invites bad practices 6/4/2021 10:55 PM

88 I think more customers would recycle if it was comingled. 6/4/2021 10:01 PM

89 if a majority prefers this I would support it, 6/4/2021 9:56 PM

90 that is expensive 6/4/2021 9:53 PM

91 But I believe starting with a reduced garbage collection fee would incentivize people to
participate.

6/4/2021 9:49 PM

92 Makes good sense and is the right thing to do. 6/4/2021 8:59 PM

93 Why every other week? $6.25 for my residence isn’t too much, but that’s a LOT for those just
getting by… would there be subsidies for low-income residences ?

6/4/2021 8:59 PM

94 Nominal fee. 6/4/2021 8:53 PM

95 Only if there was transparent information available regarding if commingled recycling would
improve how much the community recycled and increase the rate of materials being diverted to
a landfill.

6/4/2021 8:42 PM

96 Same as above.. 6/4/2021 8:27 PM

97 Easy to comply with recycling 6/4/2021 8:20 PM

98 Easier but I would understand if $75 a year is an issue 6/4/2021 8:03 PM

99 Recycling is important; cost is minimal 6/4/2021 7:28 PM

100 Use should be considered for part time residents 6/4/2021 7:10 PM

101 Only people who use it should be charged!!! 6/4/2021 6:56 PM

102 See last explanation 6/4/2021 6:17 PM

103 Every other week is NOT often enough. 6/4/2021 6:15 PM

104 Suggestion is unclear. 6/4/2021 6:05 PM

105 Don't want additional fees 6/4/2021 5:51 PM

106 I don't know. Are you saying we could put plastic, glass, cardboard, paper, etc. in a recycling
bucket and that would get recycled separate from the rest of the garbage (it would be separate
from food waste, paper towels, etc)? If so, I'm not sure how much we could store for 2 weeks
(I'm embarrased to say that)

6/4/2021 5:51 PM
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107 Curbside is the way to go. $6 per month is not that big of a burden. 6/4/2021 5:44 PM

108 Only if available at our condo 6/4/2021 5:35 PM

109 same reason as above. People that don't recycle should pay more. 6/4/2021 5:25 PM

110 It would make recycling easier and the price is fair. 6/4/2021 5:18 PM

111 I don't mind sorting it 6/4/2021 5:09 PM

112 To me, recycling is a necessity and should be a cost covered by tax dollars. 6/4/2021 4:55 PM

113 Seems like a lot $72 more a year but maybe ... 6/4/2021 4:45 PM

114 See previous answer 6/4/2021 4:42 PM

115 Homeowners should be able to manually sort, to lower costs. 6/4/2021 4:24 PM

116 I don’t believe it will work 6/4/2021 4:21 PM
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62.70% 158

37.30% 94

Q11 Would you support moving to a curbside compost pickup every other
week, which would require an additional roll cart at your home?

Answered: 252 Skipped: 19

TOTAL 252

# PLEASE TELL US WHY. DATE

1 i already compost 6/12/2021 9:11 PM

2 For the little amount we dispose of, the effort and logistics are not worthwhile. 6/12/2021 6:41 PM

3 Compost is so important in reducing waste and is so beneficial! 6/12/2021 2:12 PM

4 We have lived in Portland where there is compost pickup. I think the county would have to
supply counter top bins to collect the compost in your kitchen. Also, Condos and apts in
Portland do not have compost recycling and I'm not sure why - there should be a way to collect
compost from multi-unit buildings.

6/12/2021 12:43 PM

5 Eliminating compostable materials in the landfill and instead turning them into usable soil
seems like a win win win all the way around

6/11/2021 2:21 PM

6 Used to doing anyway. 6/11/2021 11:15 AM

7 The answer is the same for compost as it is for cardboard; plastic waste in the ocean; or for
any biproduct of civilization; the cost of a product should include the cost to dispose of the
product

6/11/2021 10:21 AM

8 I have a compost pole at my house 6/11/2021 9:50 AM

9 The cost of filling our land fills with usable materials, along with the environmental impact,
seem worth the investment now rather than later.

6/11/2021 9:15 AM

10 Limited space but might consider. 6/11/2021 9:07 AM

11 another no brainer 6/11/2021 9:00 AM

12 don't have compost to recycle 6/11/2021 8:56 AM

13 It would save space in the landfill. 6/11/2021 4:39 AM

14 No compost to recycle at the condo 6/10/2021 11:08 PM

Yes

No
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15 Yes I would LOVE to have a compost pickup option. I used to have compost pickup through
Kraay’s but unfortunately they were unable to continue offering the service because of cost
and employee needs. I would be thrilled to start composting again, particularly if the compost
could benefit local agriculture.

6/10/2021 11:07 PM

16 Currently food scraps go out in garbage 6/10/2021 10:50 PM

17 As stated in the statistic, household organic waste should and can be easily reused as
compost.

6/10/2021 10:35 PM

18 I do not need this I live in a townhome and take compostables to work. 6/10/2021 10:28 PM

19 Every week would be important 6/10/2021 10:06 PM

20 would love this for our restaurants too 6/10/2021 9:55 PM

21 Needed 6/10/2021 9:12 PM

22 Landfilling compost sucks, let's make it into something beneficial 6/10/2021 9:03 PM

23 I have already commented on this. I have seen it working. I would gladly support it. I compost
at home, but it would be easier to have a pickup.

6/10/2021 8:07 PM

24 I don't do composting, but perhaps more education would help people like me 6/10/2021 7:46 PM

25 again convenience for the general public to use 6/10/2021 7:15 PM

26 No more carts 6/10/2021 7:13 PM

27 We need to take baby steps to get everyone on board. Start with small changes 6/10/2021 6:46 PM

28 We have limited compostable material. 6/10/2021 6:33 PM

29 As a two person household we produce little compost. 6/10/2021 6:12 PM

30 I'm not sure it will be a benefit, but I am more than willing to try it. 6/10/2021 5:51 PM

31 i have lived in a town with curbside compost and our landfill garbage was largely reduced. 6/10/2021 5:50 PM

32 I think it’s a horrible crime not to be recycling compost 6/10/2021 5:48 PM

33 Right now, it's very difficult to dispose of yard waste. And so much food could be composted
instead of being treated as trash. Again, this type of system works very well in so many other
towns and cities.

6/10/2021 5:48 PM

34 It helps the beautiful environment we all enjoy and love. It cuts down on general waste as well. 6/10/2021 5:08 PM

35 we have our own composting pile 6/10/2021 3:01 PM

36 I don't want another cart. 6/10/2021 2:29 PM

37 Would reduce the amount of compost going into the landfill 6/10/2021 1:39 PM

38 I don't currently compost 6/10/2021 12:41 PM

39 I don’t think we have much compostable material to dispose of. 6/9/2021 8:22 PM

40 I'm all for whatever it takers 6/8/2021 11:23 PM

41 It would be a challenge to make it work, but I would support and figure out how to do it. I don't
currently compost at my residence in Ketchum but wish that I had the opportunity. When I
lived mid-valley, we composted, however, it was a challenge for the bears. Pick up make
sense.

6/8/2021 3:06 PM

42 Yes - we already compost at home and then transport the compost materials in to a workplace
that provides composting services. So that would be a tremendously valuable/convenient
additional curbside service.

6/8/2021 1:00 PM

43 I don't want smell and animal issues in my neighborhood. There are ways to compost for those
who want compost to do it, and those that don't should not have to pay for if they don't want to
do it.

6/8/2021 12:05 PM

44 To long to store 6/7/2021 4:29 PM
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45 don't dump compost 6/7/2021 3:53 PM

46 Not a critical item to recycle 6/7/2021 3:34 PM

47 smell from rotting compost held for two weeks! 6/7/2021 1:52 PM

48 I think using food waste to help enrich soil is a good thing to do. 6/7/2021 1:51 PM

49 bears 6/7/2021 1:32 PM

50 Compostable items are a huge portion of my trash every week and I've tried to compost myself
at home, but it's not the easiest and I worry about it attracting bears. I would be very happy
with the option to put my compost in a curbside bin for pickup and feel that it would really
decrease the amount of trash going to the landfill from our community.

6/7/2021 12:14 PM

51 Make composting more available and easily accessible 6/7/2021 11:13 AM

52 No room 6/7/2021 10:37 AM

53 Needs to be weekly 6/7/2021 10:05 AM

54 Makes sense. 6/7/2021 9:37 AM

55 Yes. Would love to compost. Would we have access to the composted material? 6/7/2021 8:23 AM

56 I'm 75; I don't want another cart to haul to the curb or to store in my garage. 6/7/2021 6:47 AM

57 the valley is filled with huge yards, tons of waste that could be composted 6/7/2021 6:37 AM

58 we don't hav ethat much compostable material 6/6/2021 4:16 PM

59 Don't know what is being done about compost pickup/drop off right now! 6/6/2021 1:43 PM

60 Not applicable to me 6/6/2021 1:03 PM

61 I would LOVE this! 6/6/2021 8:50 AM

62 I compost myself. Everyone should. Again, put the pressure on the population, don't make
wasting easy, even if a bit more expensive. I certainly do not want any more bins for the
rubbish/recycling. Don't just try to fix the symptom, cure the disease.

6/5/2021 8:37 PM

63 above 6/5/2021 4:40 PM

64 No opinion on that one 6/5/2021 3:56 PM

65 same issue - complexes don't deal with it, talk with the landscaping folks who provide the
services

6/5/2021 3:38 PM

66 I don't compost, too complicated 6/5/2021 3:29 PM

67 I don't really have the need. 6/5/2021 3:05 PM

68 Don’t need it. We don’t have much organic waste. 6/5/2021 2:25 PM

69 Repeating myself . . . a clean city is a beautiful city. 6/5/2021 1:36 PM

70 I do think the every other week options will lead to additional confusion and less participation 6/5/2021 1:22 PM

71 only if it is optional and a small can 6/5/2021 12:32 PM

72 We compost at home! We're in the county. Not worth the cost of moving something that can be
composted on site.

6/5/2021 12:31 PM

73 I use a landscaping service which takes away our yard waste. Food waste we bury in our own
veg garden.

6/5/2021 12:01 PM

74 In the summer months I’m afraid it would be too smelly in my garage and possibly attract
small critters

6/5/2021 11:34 AM

75 If in volves more fees I am against it. 6/5/2021 10:18 AM

76 It's bad enough with bears breaking into trash cans that are mostly just trash--if the trash were
organic --the neighbor hood would be invades--and keeping organic waste in my garage is not
acceptable

6/5/2021 10:04 AM
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77 I have my own compost area. 6/5/2021 9:25 AM

78 Only if a bear cart was used 6/5/2021 8:23 AM

79 I’ve never composted but always wanted too. Having it conveniently picked up would definitely
help me to do this.

6/5/2021 7:41 AM

80 This would be very ripe after 14 days 6/5/2021 7:30 AM

81 I hate throwing compost able items in trash but currently can’t compost at home. No space for
it. That would be great.

6/5/2021 7:18 AM

82 No additional carts, afraid of waste smell 6/5/2021 7:12 AM

83 I have always wanted to compost, but am personally unsuccessful. 6/5/2021 2:05 AM

84 No need. 6/5/2021 1:05 AM

85 Don’t want to pay anymore money. Stop 6/5/2021 12:03 AM

86 I think composting should be prioritized commercially (for restaurants, grocery, landscaping).
We already have a problem with wildlife being drawn to garbage and I worry about curbside
composting. I would be more supportive of a central composting location (like the YMCA) so
that the impact to wildlife could be reduced. I also think home composting systems are
becoming more ubiquitous.

6/4/2021 11:42 PM

87 Convenient 6/4/2021 11:21 PM

88 Composting reduces trash. Yes we would need another can but we could reduce the size of
trashcans

6/4/2021 10:01 PM

89 City or valley wide composting(include schools, restaurants and coffee shops) food scraps
collected by city, given to local farms to create compost and any can be bagged and sold at
local farms or nurseries/garden stores and/or used by landscapers! A little extra effort put in by
all but also a win, win for all! And many other cities have one a program in place so why not.

6/4/2021 9:57 PM

90 same as answer above. do not have room for more roll carts. 6/4/2021 9:56 PM

91 don’t have a home 6/4/2021 9:53 PM

92 I would love to have the compostables composted and reused. 6/4/2021 9:49 PM

93 I have done it in other communities & feel it is important. 6/4/2021 9:34 PM

94 Need more info to decide. Concerned about stinky compost 6/4/2021 9:08 PM

95 compost is a ton of garbage, when we went to it in Oregon it really worked and it really
eliminated a ton of my garbage

6/4/2021 9:05 PM

96 i compost my own organic material for my gardens. 6/4/2021 8:59 PM

97 Compost would be great if it’s a bear proof can. It will get stinky in the summer heat 6/4/2021 8:59 PM

98 Needed. 6/4/2021 8:53 PM

99 I'd want a smaller roll cart for this... 6/4/2021 8:27 PM

100 We use compost and have no interest in recycling it. 6/4/2021 8:20 PM

101 Better 6/4/2021 8:03 PM

102 Too meddy 6/4/2021 7:10 PM

103 I don’t compost 6/4/2021 6:56 PM

104 I don't believe we are doing what we can with the current system 6/4/2021 6:25 PM

105 Every other week is NOT often enough. Also, don’t have composting room. 6/4/2021 6:15 PM

106 No room for cart. I had a home in Europe that required I compost. Led to bugs and pests.
Totally against.

6/4/2021 6:05 PM

107 I do my own composting at home and have some of the best compost around. 6/4/2021 5:51 PM
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108 Could the container be kept outside? If so, maybe, but I'd be concerned about animals. I'd
prefer to drop off somewhere more often.

6/4/2021 5:51 PM

109 Compost is handled by our HOA landscaper, not individual owners. 6/4/2021 5:44 PM

110 Only if available at our condo 6/4/2021 5:35 PM

111 I use all the compost for our garden 6/4/2021 5:25 PM

112 Condo building, doubt that our landscaping company would comply. 6/4/2021 5:24 PM

113 I only have space for two pails. 6/4/2021 5:18 PM

114 Most of my trash is compostable so I would love to be able to direct that somewhere other
than the dump

6/4/2021 5:09 PM

115 I don’t choose to compost . We don’t have that much extra organic 6/4/2021 4:58 PM

116 We also are fine composting at home ourself 6/4/2021 4:45 PM



Survey on Recycling

45 / 61

53.17% 134

46.83% 118

Q12 Would you be interested in curbside compost pickup every other week
for an additional cost of $6.25 per month for all customers, regardless of

use?
Answered: 252 Skipped: 19

TOTAL 252

# PLEASE TELL US WHY. DATE

1 Too expensive and we don’t have much compost 6/12/2021 6:41 PM

2 We can't continue to fill land fills - compost needs to be re-used. 6/12/2021 12:43 PM

3 If everyone has to pay it, it encourages more people to participate 6/11/2021 2:21 PM

4 $ 6/11/2021 11:25 AM

5 Interested but like to see cost reduced. 6/11/2021 11:15 AM

6 Same answer.` 6/11/2021 10:21 AM

7 Food shouldn’t be in a landfill 6/11/2021 9:55 AM

8 That is a reasonable price to care for our environment and reduce future landfill expenses. 6/11/2021 9:15 AM

9 Steep price but would consider. 6/11/2021 9:07 AM

10 I pay too much now for the small amount of garbage I create 6/11/2021 8:56 AM

11 See prior 6/10/2021 10:50 PM

12 Yet again, a small increase for a massive benefit. 6/10/2021 10:35 PM

13 see above 6/10/2021 10:28 PM

14 Every week is necessary 6/10/2021 10:06 PM

15 I don't think it would go over well for everyone but I do think those that are interested could buy
into it and would really support it. If you add all these fees up it sounds like you are talking
about up to $20 per month for recycling services wether you use them or not?

6/10/2021 9:55 PM

16 Necessary 6/10/2021 9:12 PM

Yes

No
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17 That seems hideously expensive, but it does seem worth it for us. 6/10/2021 9:03 PM

18 I live in a condo association, not enough volume 6/10/2021 8:53 PM

19 It is good for the environment. What would happen to the resulting compost? Some cities allow
residents to take home finished compost to use in their gardens.

6/10/2021 8:07 PM

20 See above 6/10/2021 7:46 PM

21 for use only 6/10/2021 7:15 PM

22 We have limited compostable material. 6/10/2021 6:33 PM

23 We don’t have much compost. 6/10/2021 6:12 PM

24 Possibly - I would need more information on what would be included, what could be used for
compost, etc. Would this also mean an increase for condo complexes - or just the land service
companies that would use these composting services?

6/10/2021 6:07 PM

25 convenience, helps save the environment 6/10/2021 5:48 PM

26 I don't think it's fair for those not utilizing the service to have to pay for it on top of the other
increased cost.

6/10/2021 5:44 PM

27 Those who use it would love it and those that don't compost now would have something to
learn!

6/10/2021 5:08 PM

28 see above 6/10/2021 3:01 PM

29 I would hope that you could let customers opt in. 6/10/2021 1:39 PM

30 Seems like a hefty fee 6/10/2021 12:41 PM

31 Maybe need more education on what is compostable. 6/9/2021 8:22 PM

32 again, it depends on amounts of recycled material per household- tiered fees 6/8/2021 11:23 PM

33 I'm assuming the compost pickup includes food waste and not lawn clippings? I would only
support if it is for food waste and only if the city mandated recycling and composting, which
would ensure our overall waste stream becomes lower. I fully supported increasing the price of
trash pickup and allowing smaller bins to get a substantial reduction in price. In other words,
make it economically more appealing to recycle and compost, and more costly to generate
trash. People will pay attention if we educate, enforce and make it economically more
desirable to do the right thing.

6/8/2021 3:06 PM

34 Yes because it would actually be an additional convenience for us since we already collect our
compost, but again, I think may users would be reluctant to want to pay.

6/8/2021 1:00 PM

35 Again, too much for some families. It should be optional so you could opt in or out 6/7/2021 9:41 PM

36 That fee on top of the single stream recycling seems high. 6/7/2021 6:07 PM

37 don't dump compost 6/7/2021 3:53 PM

38 Not a good cost-benefit situation 6/7/2021 3:34 PM

39 see previous answer, smell! 6/7/2021 1:52 PM

40 I feel preventing food waste from going to the landfill and helping but nutrients back into our
environment is important.

6/7/2021 1:51 PM

41 See previous answer. Composting isn't always possible at home for people in Ketchum who
live in condos, HOAs, etc. and curbside is a great alternative

6/7/2021 12:14 PM

42 Worth the cost and ease 6/7/2021 11:13 AM

43 Don't mind cost it's the every other week 6/7/2021 10:37 AM

44 Less likely to be utilized knowing the number of landscape companies handling lawn
maintenance. Would rather see cooperation with those companies to dispose of yard waste
properly.

6/7/2021 9:37 AM
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45 how would that apply to a condo building 6/6/2021 4:16 PM

46 See above!! 6/6/2021 1:43 PM

47 Not applicable to me 6/6/2021 1:03 PM

48 The environmental impact of food waste in the landfill is huge, but for this price there needs to
be public understanding on why it’s important to compost

6/6/2021 8:50 AM

49 I do not want to pay for lazy, irresponsible people's waste. 6/5/2021 8:37 PM

50 above 6/5/2021 4:40 PM

51 Unfortunately I would not need compost picked up that much so I would not sign up for this. I
trim my bushes once in the spring and maybe once in the fall and that's it, so it would not be
cost effective for me to pay this every month. Now if you made it an optional service, which
would mean calling when I needed it, then I would do that.

6/5/2021 4:33 PM

52 Don’t have composting now 6/5/2021 3:56 PM

53 See above 6/5/2021 3:05 PM

54 see above 6/5/2021 12:31 PM

55 Glad to pay to have that service available for others who would use it. And also for us if we
decide we need it at some point in the future, altho we do not need it right now. But for the
Common Good, we should all pay for this.

6/5/2021 12:01 PM

56 So, will our bill go up $12.50 every month w compost and commingled recycling? Would people
use it? Can you compost in winter?

6/5/2021 11:36 AM

57 See-answer to 11 6/5/2021 10:04 AM

58 again, $6.25 is a ridiculous amount for recycling. It should cost the customer nothing. also,
$6.25 for compost and $6.25 for recycling is a monthly increase of $12.50--ridiculous

6/5/2021 8:02 AM

59 I do my own composting. 6/5/2021 7:55 AM

60 same reasons as before 6/5/2021 7:30 AM

61 Wouldn't use. 6/5/2021 7:12 AM

62 Without knowing more details, I think fewer people will be willing to participate, thus creating
push-back and resentment. I think there should be an option, and individuals can decide if they
want to participate. A fee for active users may be a better grassroots effort until there is an
established customer base; then revisit a “forced/incentivized” approach like a few to all users.
If everyone is expected to participate in a composting program, there may be a lot of
contamination due to use error.

6/5/2021 2:05 AM

63 I would be willing to pay an additional fee to support commercial composting (as mentioned
above). Reducing waste is really important to me, but I’m not sure residential curbside
composting is the best way to accomplish that.

6/4/2021 11:42 PM

64 Not worth it 6/4/2021 11:21 PM

65 Less waste going to landfill yay! 6/4/2021 9:57 PM

66 same as above. If majority supports it, I will too. 6/4/2021 9:56 PM

67 expensive 6/4/2021 9:53 PM

68 But I believe an initial reduced garbage fee would be an incentive. The City could take on the
initial expenses to get the community started and evaluate the success.

6/4/2021 9:49 PM

69 Reducing shipped waste volume could offset cost of composting? 6/4/2021 9:08 PM

70 That’s a lot. Is it all truly going to be composed? If so, I would support it. 6/4/2021 9:05 PM

71 It's important to recycle. 6/4/2021 8:59 PM

72 Again, equality is a concern. For holes over $2 million, perhaps they pay $10/month? 6/4/2021 8:59 PM

73 Nominal fee. 6/4/2021 8:53 PM
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74 See above 6/4/2021 8:20 PM

75 Better but would understand if $75 a year is too much 6/4/2021 8:03 PM

76 Not using mot paying 6/4/2021 7:10 PM

77 Cost 6/4/2021 6:59 PM

78 I don’t compost 6/4/2021 6:56 PM

79 we are not doing what we can as is 6/4/2021 6:25 PM

80 What part of every other week is NOT often enough don’t you understand. 6/4/2021 6:15 PM

81 See prior answer 6/4/2021 6:05 PM

82 Don't want to pay additional fees for services I won't use as I do my own composting. 6/4/2021 5:51 PM

83 We need to do more to solve our waste issues. 6/4/2021 5:51 PM

84 Compost is not handled by individual owners in our neighborhood. 6/4/2021 5:44 PM

85 Only if available at our condo 6/4/2021 5:35 PM

86 Or, how about charging the $6.25 but give a discount to those that actually bother to use it. 6/4/2021 5:25 PM

87 How would we do this with condo buildings? 6/4/2021 5:24 PM

88 Same as above. 6/4/2021 5:18 PM

89 i compost myself at home 6/4/2021 5:02 PM

90 Recycling is a necessity, and should be paid for by tax dollars. 6/4/2021 4:55 PM

91 I am a maybe. Could there be financial assistance for those who needed it? 6/4/2021 4:42 PM
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62.40% 156

37.60% 94

Q13 Would you utilize a community drop off site for compost materials?
Answered: 250 Skipped: 21

TOTAL 250

# PLEASE TELL US WHY? DATE

1 i already compost 6/12/2021 9:11 PM

2 If well located this would be worth it 6/12/2021 6:41 PM

3 Renters may not have the option of a pickup 6/12/2021 2:12 PM

4 I don't want to transport smelly stuff in my car. I'm fine w/ collecting it and having a place in
our garage to deposit it.

6/12/2021 12:43 PM

5 Our neighbor does compost and that would be easier 6/12/2021 11:38 AM

6 Maybe. Right now I keep my own compost bin in the yard so I likely wouldn't drive somewhere
to drop it off.

6/11/2021 2:21 PM

7 Mid valley 6/11/2021 11:25 AM

8 Absolutely, good for both residents and visitors who don't sign up for curbside or not willing to
pay extra fee. Probably better idea.

6/11/2021 11:15 AM

9 In the winter. In the summer we have one at our house 6/11/2021 9:55 AM

10 I feel the risk of contamination is too high. 6/11/2021 9:50 AM

11 Too messy and smelly. The negative impact on any surrounding homes or businesses would
be undesirable.

6/11/2021 9:15 AM

12 If convenient location like the YMCA. 6/11/2021 9:07 AM

13 how do I get it there? 6/11/2021 9:00 AM

14 not often, but yes 6/11/2021 8:56 AM

15 To much hauling food scraps in my new car. Just being honest! 6/11/2021 4:39 AM

16 Absolutely! I’d be happy to drop off my compost. 6/10/2021 11:07 PM

Yes

No
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17 Carrying smelly food in car X miles 6/10/2021 10:50 PM

18 It will be nothing more than a gigantic contamination site, with citizens probably adding bagged
waste to it.

6/10/2021 10:35 PM

19 But very inconvenient because bags are composts Le and therefore messy 6/10/2021 10:06 PM

20 Not sure. Possibly harder to transport than cardboard/glass 6/10/2021 9:58 PM

21 Convenient 6/10/2021 9:56 PM

22 we already have to take all of our recyclables to a community drop off point 6/10/2021 9:55 PM

23 The more the recycling the better 6/10/2021 9:12 PM

24 We'd love to have more composting options 6/10/2021 9:03 PM

25 I would but I would prefer a pick up site. Compost is messy. 6/10/2021 8:07 PM

26 If I learned to compost I would do this seasonally, but and additional $12.50 per months get to
be a lot extra

6/10/2021 7:46 PM

27 to participate in the program if necessary 6/10/2021 7:15 PM

28 Too old 6/10/2021 7:13 PM

29 We have limited compostable material. 6/10/2021 6:33 PM

30 Better than nothing but Curbsidewould be far better as tarnsporting compost is far stinkier than
recycleables.

6/10/2021 5:50 PM

31 I don't have any way of transporting yard waste to a community site. 6/10/2021 5:48 PM

32 compost is good for soil and can be reused for many different things 6/10/2021 5:08 PM

33 see above 6/10/2021 3:01 PM

34 Probably not, I have very little to compost. 6/10/2021 2:29 PM

35 Hard to get compost to the drop off site. 6/10/2021 1:39 PM

36 since i don't get curbside, i would use this 6/10/2021 1:29 PM

37 I don't currently compost 6/10/2021 12:41 PM

38 Maybe. 6/9/2021 8:22 PM

39 i am good at driving to recycle. 6/8/2021 11:23 PM

40 curbside is best because of hauling organic material all over the place 6/8/2021 3:22 PM

41 maybe - would need more info on how that would operate. 6/8/2021 3:06 PM

42 because it's already offered at ohio gulch 6/8/2021 2:15 PM

43 If it's not made available at curbside we definitely would use a community drop site. 6/8/2021 1:00 PM

44 Don't want to carry it there. My preference is to minimize the compostable food I throw away. 6/8/2021 12:05 PM

45 not convenient 6/7/2021 4:29 PM

46 I live in a condo association and do not do lawn work. Also, very little food waste for our
household.

6/7/2021 3:34 PM

47 I believe in recycling, drop off would eliminate mess/smell at home. 6/7/2021 1:52 PM

48 Another Mess With Small Benefit 6/7/2021 12:34 PM

49 Composting is good! 6/7/2021 12:14 PM

50 Increased ease for composting 6/7/2021 11:13 AM

51 Absolutely 6/7/2021 10:37 AM

52 Happy to help compost. 6/7/2021 8:23 AM
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53 need more info on exactly what to compost and I would participate 6/7/2021 6:37 AM

54 Transporting compost in car seems a little gross. Compost in general seems likely to draw
animals

6/6/2021 8:08 PM

55 lack of space to stor waste in the meantime with no back yard or garage 6/6/2021 4:16 PM

56 Don't have any 6/6/2021 1:43 PM

57 I have used the "free day" at Oregon gulch when mulch etc. is accepted (although not often). I
don't think we need more community sites other than Oregon Gulch.

6/5/2021 8:37 PM

58 i would use a convenient drop point for my compost materials 6/5/2021 4:40 PM

59 No need in my HOW sustem 6/5/2021 3:56 PM

60 See above - don't compost 6/5/2021 3:29 PM

61 Again, I really don't have a need, landscaper takes away. 6/5/2021 3:05 PM

62 Too difficult to transfer. 6/5/2021 1:36 PM

63 this option would be better for people that can contain their composable materials in something
small, like a 5 gallon bucket

6/5/2021 12:32 PM

64 This seems a better option for those who can't or won't compost on site. I might occasionally
have so much that I could do a drop off of items I can't compost on site, especially pruning
and woody debris that needs a chipper.

6/5/2021 12:31 PM

65 Home compost 6/5/2021 10:58 AM

66 If it stops all excessive fees, yes. 6/5/2021 10:18 AM

67 I am not going to make my household into a temporary, smelly, waste storage haven 6/5/2021 10:04 AM

68 I have my own. 6/5/2021 9:25 AM

69 Compost is smelly and transporting it would be inconvenient 6/5/2021 8:02 AM

70 I would likely compost yard waste that is too big for my bin. 6/5/2021 7:55 AM

71 If this was the only option and it was here in Ketchum. I don’t want to drive to mid-valley each
week.

6/5/2021 7:41 AM

72 Maybe 6/5/2021 7:12 AM

73 I generate a lot of produce waste. It may be better for me to have options to discard the waste
more frequently than every other week. I think the every-2-weeks option is problematic for
odorous waste.

6/5/2021 2:05 AM

74 We live in a townhome community. The HOA handles landscaping. They may be interested…
I’d support that

6/5/2021 1:05 AM

75 Don’t have any 6/4/2021 11:21 PM

76 don’t have any 6/4/2021 9:53 PM

77 I believe in composting, re-using for soil enrichment in a central composting location. 6/4/2021 9:49 PM

78 It depends on where it is. You would have more buy in to the program if it was curbside. 6/4/2021 9:44 PM

79 No good reason not to 6/4/2021 9:30 PM

80 yes!! we have our little container and happy to bring it to a place so our trash is food-free!!! 6/4/2021 9:05 PM

81 not sure, it would be easier at hone but would probably utilize a community one as well. 6/4/2021 9:05 PM

82 Because I compost at home already 6/4/2021 8:59 PM

83 Too hard to transport compost 6/4/2021 8:59 PM

84 My only option. 6/4/2021 8:53 PM

85 compost would be more difficult to handle than glass and cardboard - which we do take to 6/4/2021 8:27 PM
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community drop off sites

86 We compost ourselves 6/4/2021 8:20 PM

87 Too much trouble 6/4/2021 8:03 PM

88 Don't have a truck etc to move such items 6/4/2021 7:28 PM

89 Unsanitary 6/4/2021 7:10 PM

90 For those who compost but don’t want to pay to have it removed 6/4/2021 6:56 PM

91 Don’t have a truck 6/4/2021 6:17 PM

92 No room for composting at our house. Having to drive too much time and effort. 6/4/2021 6:15 PM

93 I have nothing against composting. I just don’t want it at my house. I answered know as
honestly I don’t know if I would use it. The same problem of collecting the refuse and
potentially attracting bugs would exist.

6/4/2021 6:05 PM

94 Because I do my own composting. 6/4/2021 5:51 PM

95 Especially if you could supply types of suitable containers. We keep our garbage in our
garage. I'd rather take my compost to a convenient spot when I need to as it may get too 'ripe'.
Then again, how do you not get contamination?

6/4/2021 5:51 PM

96 i do it o\at home 6/4/2021 5:02 PM

97 I don’t have much to compost 6/4/2021 4:58 PM

98 Yes, however, I would be concerned about the location, as this site is likely to smell. 6/4/2021 4:55 PM

99 Too much of a hassle. Needs to be easy at the curb 6/4/2021 4:46 PM

100 Maybe but can also compost at home so possibly in he winter 6/4/2021 4:45 PM

101 Again I am a maybe. I would want to understand the details and convenience. 6/4/2021 4:42 PM

102 Compost is too messy to put in my own car. 6/4/2021 4:24 PM

103 Super messy to bring to drop off site 6/4/2021 4:18 PM
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Q14 If you have additional comments or suggestions, please let us know
here!

Answered: 92 Skipped: 179

# RESPONSES DATE

1 Making things simple and easy for people that don’t recycle. Try to get Sun Valley company on
the recycling program!!

6/12/2021 11:38 AM

2 The main issue is ignorance, not the services provided. For instance, the sign at the YMCA
cardboard recycling center CLEARLY states that boxes should be broken down and that ONLY
corrugated cardboard may be recycled. However, the sign is completely obscured by the
containers themselves so no one can read it. Education and enforcement would be far more
effective than additional fees for more services that people will still find a way to mess up.

6/12/2021 10:26 AM

3 Na 6/12/2021 7:34 AM

4 Thank you so much for considering all of this. I'm really happy to hear the valley finally taking
some initiatives towards better recycling programs and possibly introducing a compost
program.

6/11/2021 2:21 PM

5 NA 6/11/2021 11:25 AM

6 Have liked convenience of drop off sites like YMCA and SV City Hall but bothered by peoples
lack of caring or attention, which causes co-mingling and contamination. Even when educated
still happens. So on board with alternate ideas. Sun Valley Resort could especially benefit from
better recycling. I presently go direct to Ohio Gulch and love the organized bins for drop off.

6/11/2021 11:15 AM

7 $12.50 for recycling and composting seems high considering that we have so many second
homeowners that do not utilize for most of the year.

6/11/2021 11:01 AM

8 Thanks! 6/11/2021 9:55 AM

9 Keep it simple and clean 6/11/2021 9:15 AM

10 Extremely interested in all forms of recycling & will consider additional costs but want to know
that it is acceptable to the majority of our citizens so they are encouraged to participate.

6/11/2021 9:07 AM

11 none come to mind 6/11/2021 8:56 AM

12 None 6/11/2021 8:28 AM

13 Thanks for doing this survey! Glad we are moving in the right direction. 6/10/2021 11:07 PM

14 Please, make a concentrated effort on consistent, clear, and direct communication on how to
properly recycle/compost for residents and visitors.

6/10/2021 10:35 PM

15 These surveys would not be necessary if you employed people who live in town who have a
bead on the community... but only if your administration would listen to them.

6/10/2021 10:28 PM

16 Get Stanley to recycle 6/10/2021 9:56 PM

17 Thank you for improving this situation. 6/10/2021 9:32 PM

18 No 6/10/2021 9:12 PM

19 Let's recycle as much as we can and put it to use in new products. 6/10/2021 8:53 PM

20 Shoshone recycling. I see them on 75. Who are they? 6/10/2021 7:55 PM

21 Bigger signs and a camera on the bins, maybe that would stop people from leaving trash, and
not breaking down boxes

6/10/2021 7:46 PM

22 DO MORE RECYCLING 6/10/2021 7:15 PM

23 Thanks 6/10/2021 7:13 PM
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24 Let’s make it happen! 6/10/2021 5:48 PM

25 I really hope to see this program developed and implemented. 6/10/2021 5:44 PM

26 I am in support of whatever we can do to increase recycling and decrease waste no matter the
cost. You should fine people who put waste in inappropriate recycle bins.

6/10/2021 5:43 PM

27 None 6/10/2021 5:37 PM

28 Please do more marketing to educate all that live and visit in the valley how to recycle
properly!

6/10/2021 5:08 PM

29 no 6/10/2021 3:01 PM

30 None 6/10/2021 2:36 PM

31 Reduce and Reuse. Plastic bottles and cardboard. 6/10/2021 1:21 PM

32 No 6/10/2021 8:35 AM

33 Very important issue. Thank you for soliciting input. 6/9/2021 8:22 PM

34 let's do better even if it costs more. 6/8/2021 3:22 PM

35 Thanks for getting feedback and working towards a more sustainable community! 6/8/2021 3:06 PM

36 Can we offer more jobs to residents to make recycling easier and less garbage in the landfills 6/8/2021 2:06 PM

37 Would love to see the return of mixed paper recycling for residential homes. 6/8/2021 1:00 PM

38 PLEASE add bear resistant garbage carts and/or enforce rules to prohibit people putting trash
out night before .

6/7/2021 8:36 PM

39 nothing 6/7/2021 3:53 PM

40 Really would like this commitment to recycling and composting. 6/7/2021 11:13 AM

41 We're a mountain town community that should be stepping up to lead the way on the recycling
front. Our current situation is rather embarrassing. Recycling of plastic bags should be brought
into the conversation. If not recycled, they should either be charged for or banned.

6/7/2021 9:37 AM

42 Thanks! 6/7/2021 8:23 AM

43 Compost is for sure the most common sense approach 6/6/2021 8:49 PM

44 none 6/6/2021 4:16 PM

45 EDUCATION, EDUCATION, EDUCATION. LEADING BY EXAMPLE. PENALTIES FOR
VIOLATORS. SIMPLE!

6/6/2021 1:43 PM

46 I like the present system and am very happy that Clear Creek accepts recycling. I wish the
public would take better care, follow guidelines, recycle correctly, and compost more. Please
do not add a bunch of cost to all of us who are already conscientious.

6/5/2021 8:37 PM

47 Good luck with this venture. I hope it can raise awareness 6/5/2021 3:56 PM

48 seems highly focused on single family homes 6/5/2021 3:38 PM

49 Thank you for making moves!! 6/5/2021 1:22 PM

50 So glad you are doing this survey. I hope it leads to some actions. 6/5/2021 12:01 PM

51 Commingling of the recycling every other week I think it’s a problem because all of us have
space shortages in our garage. Recycle pick up needs to remain every week

6/5/2021 11:34 AM

52 I'm glad you are considering composting services 6/5/2021 11:19 AM

53 We need to step it up and make our community green and recycle friendly 6/5/2021 10:58 AM

54 I am tired of everyone using recycling as helping the planet, and then charging for it. How
about promoting not consuming so much. That would really help the planet.

6/5/2021 10:18 AM

55 Single stream recycling is the way to go. 6/5/2021 9:33 AM
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56 Invest in bear proof process, you’re killing animals because of attracting them simply by
developing on their land.

6/5/2021 8:23 AM

57 If services are expanded and rates go up.... Are you also considering adjusted monthly rates
for residents who do not live in Ketchum full time? Who use the recycling pick up services a
few months each year?

6/5/2021 8:15 AM

58 Thank you for doing the survey and looking to improve the recycling program. When I moved
here three years ago I was very disappointed in the current recycling state of affairs. And I
appreciate the look into improving things.

6/5/2021 7:41 AM

59 Would love to recycle more paper. 6/5/2021 7:18 AM

60 Drop off location for aluminum and plastic in Ketchum. 6/5/2021 4:03 AM

61 I am highly interested in recycling and minimizing waste both personally and on a larger scale.
Feel free to contact me anytime if I can be of further assistance. Susan Preucil 208-720-1745.

6/5/2021 2:05 AM

62 Great 6/5/2021 12:03 AM

63 I think a bear proof community compost drop off location is a good idea 6/4/2021 11:46 PM

64 None 6/4/2021 11:21 PM

65 No 6/4/2021 10:55 PM

66 Put a police man at the Y recycling for 1 week to stop and educate all the people who
improperly sort and do not break down cardboard. It would be a great opportunity to educate
people who are clearly trying but are somehow unable to do it properly. It would also be a good
time to educate the public in a one on one moment what can and cannot be recycled curbside.

6/4/2021 10:52 PM

67 Na 6/4/2021 10:43 PM

68 I have explained myself already 6/4/2021 9:49 PM

69 I don’t fully understand the suggested new recycling options. If they are the best current
models, I fully support them nonetheless.

6/4/2021 9:30 PM

70 L 6/4/2021 9:16 PM

71 Charge different rates for different size trash bins. Reward those who generate less waste 6/4/2021 9:08 PM

72 Do it!!! We pay one way or another. Educate people on all the benefits. 6/4/2021 9:05 PM

73 This is TERRIFIC that you're pursuing this. 6/4/2021 8:59 PM

74 More recycling and composting is great. It’s something that I’ve talked with many residents
about and no one understands why we don’t compost and have more recycling capabilities.

6/4/2021 8:59 PM

75 Compost! Also, be bear aware with trash and recycling in town! 6/4/2021 8:42 PM

76 None 6/4/2021 8:20 PM

77 Thank you for taking the time to evaluate and improve our options! 6/4/2021 8:09 PM

78 Make it clear which plastics are truly being recycled 6/4/2021 8:03 PM

79 P 6/4/2021 7:10 PM

80 People who don’t use recycling services should not have to pay for people that do. 6/4/2021 6:56 PM

81 Keep educating people on what’s accepted. 6/4/2021 6:17 PM

82 I hate it when people that are too stupid to recycle correctly ruin it for those of us that care and
take the time to do it right.

6/4/2021 5:51 PM

83 I feel we all have to do our part and I'm game to try. Educating people is critical. Houseguests
and renters do not know policies and often want to help, though I find I have to recycle what
guests think can be recycled as it is different in different parts of the country.

6/4/2021 5:51 PM

84 N/A 6/4/2021 5:35 PM

85 Most frustrating is to see piles of garbage next to the recycle bins, no care in separating 6/4/2021 5:25 PM
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recyclables.

86 My biggest concern is the amount of noise created by the YMCA recycling facility. Both in
terms of bottles smashing, and trucks unloading.

6/4/2021 4:55 PM

87 Not sure if plastic is being recycled anywhere now that China has said no. 6/4/2021 4:46 PM

88 We hear rumors that a lot of our recycling is not recycled . I know a lot of people who don’t
recycle anymore because of the rumors . There is some pr work to do there.

6/4/2021 4:45 PM

89 We need to get more environmentally friendly with the amount of trash we generate and what
we do with it...

6/4/2021 4:37 PM

90 Nothing at this time 6/4/2021 4:22 PM

91 Please try and make it easier for people to recycle. A lot of people don’t do it because it
requires so much. In other states you put EVERYTHING in a blue roll away trash can just like
garbage. Get with the times. The earth is crying

6/4/2021 4:20 PM

92 N / A 6/4/2021 4:17 PM
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78.80% 197

18.00% 45

7.20% 18

5.20% 13

Q15 Please tell us a little bit about yourself ...
Answered: 250 Skipped: 21

Total Respondents: 250  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 In Ketchum every day, but don't live within city limits. 6/11/2021 9:29 AM

2 Seasonal resident of Stanley 6/10/2021 9:56 PM

3 Live at Smiley Creek and Work at Galena so a little out of the realm of what is your normal
customer but as more people are living north I think we are an important customer base

6/10/2021 9:55 PM

4 Blaine County resident 6/8/2021 3:22 PM

5 +/-4 months of the year 6/6/2021 4:16 PM

6 Plan to retire there in 2 years and become a resident 6/5/2021 4:33 PM

7 Live in West Ketchum 6/4/2021 9:49 PM

8 seasonal resident of SV 6/4/2021 8:27 PM

9 Small business owner in Blaine County 6/4/2021 6:56 PM

10 Fairly recently became seasonal. Have been in the valley for more than 20 years and have
participated in many community areas over the years.

6/4/2021 6:05 PM

11 Live in SV but recycle in Ketchum 6/4/2021 5:18 PM

Primary
Resident

Seasonal
Resident

Ketchum
Business Owner

Other (please
specify)
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Seasonal Resident

Ketchum Business Owner

Other (please specify)
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12 parttime resident and homeowner 6/4/2021 4:37 PM

13 30 years 6/4/2021 4:20 PM



Survey on Recycling

59 / 61

13.49% 34

23.41% 59

29.37% 74

2.78% 7

30.95% 78

Q16 In what area do you live?
Answered: 252 Skipped: 19

TOTAL 252

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 South of Ketchum 6/12/2021 6:41 PM

2 Elkhorn 6/12/2021 2:12 PM

3 Elkhorn 6/12/2021 12:43 PM

4 Hulen Meadows 6/12/2021 10:26 AM

5 Blaine county 6/12/2021 7:34 AM

6 mid valley 6/11/2021 12:57 PM

7 Hailey 6/11/2021 11:25 AM

8 North Valley 6/11/2021 11:15 AM

9 south of town 6/11/2021 9:50 AM

10 Hailey 6/11/2021 9:29 AM

11 Near YMCA 6/11/2021 9:07 AM

12 Bigwood condo 6/10/2021 11:08 PM

Downtown
Ketchum

West Ketchum

Warm Springs

Gem Streets

Other (please
specify)
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13 Light Industrial District 6/10/2021 10:35 PM

14 Lane Ranch 6/10/2021 10:06 PM

15 Stanley 6/10/2021 9:56 PM

16 smiley creek 6/10/2021 9:55 PM

17 12589 State highway 75 6/10/2021 9:12 PM

18 Elkhorn 6/10/2021 8:53 PM

19 Aspen Hollow near Gimlet 6/10/2021 8:07 PM

20 Highway 75 south of ketchun 6/10/2021 7:57 PM

21 elkhorn 6/10/2021 7:56 PM

22 North of town 6/10/2021 7:46 PM

23 South Ketchum 6/10/2021 7:13 PM

24 Elkhorn 6/10/2021 6:33 PM

25 3 miles South of Downtown Ketchum 6/10/2021 6:12 PM

26 I owned in West Ketchum for 10 years but now live in Sun Valley. 6/10/2021 6:03 PM

27 Lane Ranch, Sun Valley 6/10/2021 5:51 PM

28 North Ketchum 6/10/2021 5:48 PM

29 North Ketchum. North wood subdivision 6/10/2021 5:48 PM

30 light industrial area 6/10/2021 5:22 PM

31 Sun Valley 6/10/2021 5:08 PM

32 Sun Valley 6/10/2021 3:01 PM

33 Reinheimer Ranch area 6/10/2021 1:18 PM

34 SV 6/10/2021 12:28 PM

35 saddle 6/10/2021 12:17 PM

36 north of Ketchum 6/8/2021 11:23 PM

37 Blaine County 6/8/2021 3:22 PM

38 Saddle 6/8/2021 12:34 PM

39 Hulen Meadows 6/7/2021 1:32 PM

40 Hulen Meadows 6/7/2021 6:47 AM

41 Elkhorn 6/7/2021 6:37 AM

42 Sun Valley 6/6/2021 2:49 PM

43 North Saddle Rd. location 6/6/2021 1:43 PM

44 County, but Ketchum is my town! 6/5/2021 12:31 PM

45 Gimlet 6/5/2021 12:01 PM

46 On the Saddle 6/5/2021 10:04 AM

47 Rivers Edge Ranch, south Ketchum 6/5/2021 8:23 AM

48 aspen hollow 6/5/2021 8:02 AM

49 Gimlet 6/5/2021 7:55 AM

50 Sun Valley 6/5/2021 7:19 AM
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51 Technically 83353, but just over the line. 6/5/2021 2:05 AM

52 North Ketchum 6/5/2021 12:16 AM

53 Hulen 6/4/2021 10:52 PM

54 BELLEVUE 6/4/2021 10:43 PM

55 north of downtown Ketchum 6/4/2021 9:56 PM

56 Sun Valley 6/4/2021 9:34 PM

57 Border of Ketchum/SV just off 75 6/4/2021 9:30 PM

58 Mid valley 6/4/2021 9:16 PM

59 Off the Saddle 6/4/2021 9:05 PM

60 Gimlet 6/4/2021 8:59 PM

61 Bitterroot Road 6/4/2021 8:27 PM

62 South of town 6/4/2021 8:09 PM

63 Sun Valley 6/4/2021 8:03 PM

64 Gimlet 6/4/2021 7:14 PM

65 Sun valley Elk horn 6/4/2021 7:10 PM

66 Hulen Meadows 6/4/2021 6:56 PM

67 hulen meadows 6/4/2021 6:25 PM

68 Sun Valley. 6/4/2021 6:15 PM

69 just north of town - south of Adams Gulch 6/4/2021 5:51 PM

70 Elkhorn 6/4/2021 5:35 PM

71 sv 6/4/2021 5:18 PM

72 Elkhorn 6/4/2021 5:11 PM

73 north of ketchum 6/4/2021 5:02 PM

74 Sun Valley 6/4/2021 4:58 PM

75 elkhorn 6/4/2021 4:56 PM

76 Sun Valley 6/4/2021 4:38 PM

77 Sun Valley 6/4/2021 4:24 PM

78 North Valley 6/4/2021 4:18 PM


